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Munkanélküliek
(m. I.) Mikor a kegyetlen tél vadul 

tizedelte a magyar nyomortanyák né­
pét. a krumpliosztó akciók, inség- 
szén-adományozások és az ezzel járó 
hírlapi nyugtázások özöne fölött 
örökkön ott lebegett a nagy fogad­
kozás: munkát adunk a munkanélkü­
lieknek. Abban az egyetemes meg­
döbbenésben, általános feleszmélés- 
ben, melyet a szibériai hideg által a 
maga réinitő valóságában megmuta- 
totttott magyar alvilág látása kel­
tett, joggal hihette mindenki, hogy 
egyszer végre-valahára a kenyeret, 
életet, jobb országot jelentő közmun­
kák aktái sem fognak nyárig, vagy 
őszig porosodni a bürokrácia lassú 
járatú fiókjaiban, hanem mire ki­
ragyog az első tavaszi napsugár, ké­
szen fog állani minden, hogy aki dol­
gozni akar, ne legyen kényeién to­
vább napot lopni, hétszámra ücsörög­
ni s tovább nélkülözni, koplalni, mert 
várja a munka terített asztala, me­
lyen ha nincs is pezsgő vagy fácán­
pecsenye, de egyedül boldog, aki 
mellette ül.

Ezzel szemben soha olyan lassan 
nem indult még az építkezés, a köz­
munkák szezonja, mint épp az idén. 
Sohasem volt olyan zsúfolt a munka­
nélküliek Piac-utcai fasorit, mint a 
legkeservesebben átnyomorgott, leg­
hangosabban átigérgetett tél után. 
Valahol megálltak az akták, valahai 
nagyon ráértek az emberek, valahol 
nem érezték azt. hogy milyen retten­
tő felelősséget hordoz az. aki ma is 
az irodai embergép rideg beigazitott- 
ságával s nem a magyar szív lázas, 
lüktető sietségével intéz minden 
olyan irományt, mellyel nemcsak pa­
pirost, nemcsak egyszerű iktatói szá­
mot. hanem kenyeret, falatot, meleg­
séget expediái lerongyolt, türelmet­
len, vagy ha tetszik, elfogyott türel­
mű testvéreinek.

Pedig tiz, vagy ki tudja hány éve 
várjuk már, hogy ezekben a kérdé­
sekben megszólaljon a szív, a ma­
gyar lélek is. Az a lélek, amely mi­
niszternek és napidijas írnoknak 
egyaránt azt mondja, parancsolja, 
hogy akik beszorultunk egy megnyir­
bált, börtön-ország rácsai köz.é, nem­
csak a fizetésért dolgozunk, hanem 
mindezen túl, illetőleg mindez előtt a 
magyarságért, a jobb magyarok jobb 
országáért is. Ez az ország pedig 
csak akkor lesz és csak úgy lesz, ha 
több kenyeret ad. elégedettebb embe­
reket hordoz, ha innen senki se vá­
gyik Kanadába, de még onnan is ide­
kívánkoznak, akiket elszakított a sors 
Ezért szeretnénk, ha mosta féiretoit 
akták halmaza mögül bepillantanának 
a szemek a magyar életbe. Látnák 
meg, hogy nemcsak a munkaváró­
kért, a dolgozni akarókért, hanem az 
egész pusztuló, hulló magyar fajtá­
ért, édes mindnyájunkért el kell már 
intézni a múlt évi iktatásokat. Mert 
lent a mélységekben soha sem volt 
még ilyen a keserűség, soha sem volt 
nagyobb a szenvedés és soha jobban 
nem kellett, hogy a gyors, hathatós 
sclekvés kivegye a tüzcsóvát, el­

kobozza az agitációs anyagot az elé­
gedetlen tömegek stigó-biigó bujtoga-

Piiris, március 26.
(Havas-ügynökség.)

A párisi közönség óriási tömegei 
zarándokoltak vasárnap Foch tábor­
nagynak a Diadalív alatt felállított 
ravatalához. A Place de 1‘Etoilen és a 
környező útvonalakon mintegy 500 
ezer ember szorongott vasárnap este, 
zsúfolásig megtöltve minden talp­
alatnyi helyet.

Kedden olyan grandiózus temetési 
pompával kisérték utolsó útjára 
I'och marsallt, mint Napoleon óta 
senki mást.

A város negyedei valósággal ki­
haltak, az üzletek s irodák be voltak 
zárva s Páris minden pontjáról be­
láthatatlan áradat indult meg arra az 
útvonalra, amelyen a temetési menet 
elhaladt. A Notre Dame székesegy­
házban. ahová csak meghívott előke­
lőségek juthattak be. Dubois biborm k 
celebrálta a misét. Mise után felzen- 
dültek Beethoven gyászindulójának 
ünnepélyes akkordjai. Az egyházi 
szertartás befejeztével a koporsót 
ágyutalpra helyezték s a székesegy­
ház előtti téren megalakult a gyász- 
kiséret. Féltizenegy volt, amikor a 
menet elindult. A francia főváros va­
lamennyi templomában megkondul- 
tak a lélekharangok.

A menet az Arcole-hidon keresztül 
ért a Szajna jobbpartjára, majd a

lói kézéből. Azt kell megérteni vég­
re, hogy nem osztálypolitikát csinál, 
aki a munkanélkülieknek munkát, az 
éhezőknek kenyeret kivált, hanem i 
nu egyedül lehetséges, egyed.il 
egészséges, egyedül sikert igéiő na­
cionalista, faji politikát építi, vi­
szi diadal felé. Akik nem hiszik, hogy 
tz igy van, vegyenek példát, tanul 
.innak a britt világbirodalom trónjá­
nak várományosától. A walesi her­
ceg alig pár hónapja végigjárta az 
ínséges skóciai bányavidékeket. He­
ment a fíitetlen lakásokba, beszélt az 
emberekkel, kezet fogott az asszo­
nyokkal, belekóstolt a híg, szegényes 
levesekbe s mikor végigjárta az em­
beri nyomor e legnagyobb poklát a 
világ legnagyobb hatalmasságának 
jövendő ura, királya, zokogva dőlt 
neki egy szomorít viskó komi,« ajtó­
félfájának. Am a zokogó királyfi 
könnyeiből pénz, munka és termő 
élet fakadt, mert az angol társada­
lom. proletár és kapitalista egyaránt 
megérezte, hogy ezek a könnyek ér- 
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Az olasz nép helyesli Mussolini politikáját
A népszavazás a Duce ór ás! győzelmével végződött

Róma, március 25. A belügyminisztérium közli az olasz szavazás 
eredményét, amelyen a még hiányzó néhány részlet-eredmény már nem 
orc«-iat' A választói jogosultsággal rendelkező 9,650.570 polgár közül 
8,650.750, azaz a választók 89 százaléka adta le szavazatát, 8.506.675 
választó igennel szavazott a fascism listára.

Az Igen szavazatok óriási többsége bizonyltja, hogy az olasz nép 
egyertelmuleg helyesli Mussolini politikáját s kilenc és félmillió választó 
polgár közül csak 136.000 szavazott Mussol ni ellen.

Óriási syászpompával temették el 
Foch marcalit

Félmillió ember szorongott a ravatal körül

ékesebbek. mint a Kohinoor óriás 
gyémántja értékesebb, mim az angol 
korona minden gyöngyei, mert az 
érező szív, a cselekvő lélek az^ 
amelyből a nemzet építő és megtartó 
erői sarjadoznak, ez nevelt a sznrtos 
skóciai proletárból a király leghívebb 
alattvalóit, a nemzet leghűségesebb, 
leghasznosabb munkásait.

A szőke herceg könnyeiben csillo­
gó lelket keressük mi itt a magyar 
elhagyatottságban, a magyar nyo­
mortanyák, a magyar munkanélküli­
ség infernójában s azokat a tetteket 
várjuk, amik a hulló könnyekből tá­
madnak s amelyek kenyérrel, mun­
kával visszahódítják a nemzetnek 
azt a hatalmas tábort, mely a szen­
vedés korbácsa alatt napról-napra 
jobban kezd eltávolodni a magyar 
leiektől, kezd leszakadni a nemzet 
testéről. A munkát, az életet várjuk, 
kívánjuk, követeljük, hogy ne legyen 
késő, ne legyen hiába a mi keserves, 
senkitől se hallott nagy magyar zo­
kogásunk.

városháza előtt elhaladva a Rivoli- 
utcán ment egészen a Concord-térig, 
menet közben felváltva zengtek a 
harsonák s a gyászindulók, s amikor 
a koporsó a Strassburg-szobor eié 
ért, 21 ágyulövés dördült el, a zene­
kar pedig a Marseillest játszotta. A 
menet a Champs Elyseén folytatta 
útját, majd a Szajna felé fordulva III. 
Sándor-hidon keresztül ért az Inva­
lidusok dómjáig. Ezen a szakaszon 
egy repülőraj kisérte a levegőben a 
koporsót. Az útvonalon végig kato­
nák állak sorfalat. A sorfal mögött 
mindenütt süni embererdő feketéllett

Az Invalidusok dómja elé érkezve, 
a koporsót katafalkra helyezték. Ahí- 
tatos csend támadt. Poincare minisz­
terelnök az emelvényre lépett s el­
mondta gyászbeszédét. A beszéd el­
mondása után a különböző fegyver­
nemhez tartozó csapatok diszmenct- 
ben sorra elvonultak a koporsó előtt. 
A koporsót ezuán gyászénekektől kí­
sérve a dóin belsejébe vitték, ahol 
ö.ök nyugalomra helyezték. A gyász­
szertartásnak e befejező részénél a 
család tagjain és a köztársasági el­
nökön kívül csupán marschallok, a 
kormány tagiai s néhány előkelőség 
vettek részt.

Foch temetésének végén a rokkan­
tak és volt hadviseltek küldöttségét, 
arra való hivatkozással, hogy az idő 
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már nagyon előrehaladott, nem en­
gedték a ravatalhoz. A résztvevők 
emiatt nagy elégedetlenségbe törtek 
ki s kibontott zászlójukkal a Marseil­
les éneklése közben a képviselőhöz 
ele vonultak. A rendőrök oszlásra 
szólították őket, közben néhány kép­
viselő jelwit meg a képviselőház er­
kélyén, mire a rokkantak s hadvisel­
tek elkeseredésükben heves szitkokra 
lakadtak.

Számos letartóztatás 
Siegel meggyilkolása 

miatt
Belgrád, március 2b.

(Avala-ügynökség. i 
Schlegel Antalt, a Növeszti meg 

gyilkolt főszerkesztőjét, nagy rész­
vét melett temették el vasárnap.

A rendőrség a nyomozás során le­
tartóztatta többek között Cihlar 
Szlavkót, a Hrvat főszerkesztőjét és 
Mattosics Joet, a Hrvatski Borac (A 
horvát harcos) cimü lap szerkesztő­
iét, továbbá a munkásosztályhoz, tar­
tozó több embert. A mintegy 3o le- 
tartartóztatott személy legnagyobb 
része fiatalember.

Az elmúlt éjszaka a Belgrád - 
Zágráb között közelekedö gyorsvo­
naton egy fiatalembert tartóztattak 
le, akinek személyleirása ráillik a 
Novoszti szerkesztőjének gyilkosára. 
A fiatalember magát Metesi Antalnak 
mondta, de rnegmotozásakor egészen 
más névre szóló görög útlevelet ta­
láltuk nála. A gyanúsított kereken 
tagad.

MEXIKÓBAN MEGKEZDŐDÖTT 
A LÁZADÓK OFFENZÍV Á JA 

Newyork, március 26.
A mexikói felkelők több helyen 

offenzivába mentek át, Mazatlan vá­
rosa veszélyben van. A harc folya­
mán egy eltévedt golyó megölte az 
Egyesült Államok mazatKkni.konzul­
ját, ami miatt az Unió négy csataha­
jót rendelt a mexikói vizekre.

BOLSEVISTA ÖSSZEESKÜVÉST 
FEDEZTEK FEL SÓFIÁBAN

Budapest, március 26.
Sófiában a rendőrség kommunista 

összeesküvést fedezett lel. A veze­
tők Moszkvából kaptak pénzt, utasí­
tásokat s propaganda iratokat.

OLÁHORSZÁGBAN BRUTAL1- 
ZÁLTAK KÉT AMERIKAIT

London, március 26.
A Times jelenti Bukarestből, hogy 

Ploestiben az egyik kabaréban a fel 
dühödött oláh tömeg két amerikait 
egy ártatlan megjegyzés miatt bo­
tokkal megtámadott. A teljeseit véd­
telen amerikaikat a rendőrség letar­
tóztatta és amikor már letartóztatás­
ban voltak, egy román tiszt kardjá­
val súlyosan megsebesítette őket. A 
rendőrség megkötözte és felfűzött 
szuronyok között kisérte őket t 
börtönbe, ahol csak két nap múlva, 
az amerikai konzul közbelépésére 
kötözték be sebeiket. #

egyed.il
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A „Graf Zeppelin“ ma repül el 
Magyarország feiett

Elégett és elsülyedt a világ egyik 
leghatalmasabb oceánjárója

Friedrichshafen, március 25.
..Gráf Zeppelin" a vasárnapról 

bétiure virradó éjszaka elindult Föld­
közi-tengeri Htjára. A léghajó a start 
után nyugati irányt vett Délfrancia- 
ország leié. A léghajót Eckener kapi­
tány vezeti és huszonnyolc utast 
visz, magával. A „(.rat Zeppelin" éj­
jel 2 órakor repült el Basel lelett és 
hétfőn délben érintette Korsika szi­
getét.

A léghajót délután 3 órakor Kóma 
lakossága örömujjongással fogadta. 
5 órakor pedig Nápoly közönség,■ 
gyönyörködött a csodaszép hitvány 
ban. Róma fölött Eckenct kapitánj
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A magyar képviselők kivonu tak 
az oláh kamarából

Kolozsvár. március 26 
(Magyar Távirati iroda.) 

Bukarestben az oláh kamarában 
bánya törvényjavaslatot tárgyaltá
amely állami tulajdonná teszi egye­
bek között székely közbirtokosságok 
tulajdonát képező ásványvízforráso­

A középeurópai helyzet elkerülhetetlenül 
újabb háborúhoz vezet - mondja Rothermere

London, március 26.
A londoni Daily Nevesben nyilatko­

zat jelent meg Isothermere lordtól, 
aki többek között ezeket mondja:

Aki ma beutazza Középen rópát, 
meg kell, hogy lássa. hogy milyen 
vakmerő kíméletlenséggel .tiporták 
lábbal a béke létérdekeit. Ezek a dol­
gok Középeurópában elkerülhetetle­
nül uiabb háborúhoz vezetnek. Ma­
gyarországnak a trianoni béke által 
való feldarabolása a legkirívóbb pél­
dája ennek a súlyos veszélynek. A 
háború alatt a magyar nép a legna­
gyobb kímélettel bánt az angol a ..tt- 
vaiókkal. mégis prédául dobták oda 
Magyarországot az utódállamok nm 
hóságának. A középeurópai államok 
hamis térképekkel, valótlan adatok­

KÉT SPANYOL PILÓTA ÁTRE­
PÜLTE AZ ÓCEÁNT 

ííudapest, március ?ft.
(Magyar Távirati Iroda.)

Madridi jelentés szerint két spa­
nyol repülőkapitány vasárnap dél­
után Sevillából utrakelt. hogy leszál­
lás nélkül Rio de Janeiróba repüljön. 
Az utolsó hiradásak szerint a bátor 
repülök az egyenlítőt átszelve elér­
ték Délamerika szárazföldjét s most 
már a partok mentén tartanak céljuk. 
Rio de Janeiro felé. 

német zászlóba csomagolt üdvözlő 
táviratot dobott le. mire egy egész 
olasz repülőflottila szállt fel a lég 
hajó üdvözlésére. A Zeppelin ezután 
Görögország irányában folytatta út­
ját. Hétfőn este 10 órakor Korfu fe­
lett röpült el. A léghajó Belgrádnn 
keresztül tér vissza hazájába és 
szerdán repül el Budapest felett, 
ahová Eckener szintén fog postacso 
magot dobni. Nem lehetetlen, hogy a 
réghajó ez alkalommal Debrecent is 
érinteni fogja.

A „Gráf Zeppelinének két hölgy- 
iitassa is van: Lady Drummond Ha\ 
és gróf Zeppelin leánya.

kat. .* magyar párt szónoka tiltako­
zott az igazságtalanság ellen, mire a 
kereskedelmi miniszter igen élesen 
megtámadta a magyar parlamenti 
csoport tagiait. A magyar képviselők 
erre testületileg kivonultak az. ülés­
teremből.

kal s beállításokkal rábírták az an­
tant békedelegátusait, hogy a leg­
kegyetlenebb módon fosszák meg te­
rületétől és lakosságának jórészétől. 
A mostani közvetlen határok mentén 
élő 3.5 millió magyart idegen uralom 
alá hajtották, amely uralom 10 éveit 
át rendszeresen elnyomja, kirabolja 
és kínozza ezt a népességet. Az angol 
kormánynak tel kell használni min­
den tekintélyét. hogy a helyzetet 
alaposan megvizsgálhassa. Óva in­
tem folytatta Rothermere lord, 
az angol tőkéseket, ne fektessenek 
pénzt oláh, cseh és jugoszláv köiesö- 
itőkbe, mert untig ezek a hatéi prob­
lémái. elintézetlenek maradnak, ad­
dig ez államok kölcsönkötvényei alig 
éi hétnek valamit.

L1.IRA KERESIK AMDNDSENT
Oslo, március 26.

Amundsen hadnagy Roald Amtmd 
sen unokaöccse magánúton azzal a 
kéréssel fordult a szovjet unió oslói 
követéhez, hogy az orosz tudomá­
nyos expedíció és a cetthatlászok út­
ban kutassanak a Latham légéin- 
sége után is. Amundsen hadnagy kí­
vánatosnak tartaná továbbá, ha kü­
lön orosz kutató expedíciót küldené 
nek ki, mert nézete szerint ehez 
Norvégiában aligha lehet az anyagi 
eszközöket előteremteni.

Hamburg, március 26.
X Iti.tKli) tonnás Európa nevű ni 

óceánhajón. amelyet a múlt év atig. 
havában bocsátottak vízre és amely a 
Hlonm és Foss hajógyár dokkjában 
állt, ma reggel fél 4 órakor tűz ütött 
ki. A tüzet a tenger felöl és a száraz­
földről igyekeztek eloltani. Hamburg 
egész tűzoltósága megfeszített erő­

Primo de Rivera lemond
Madrid, március 26.

Primo de Rivera miniszterelnök a 
lapokhoz közleményt juttatott ei. 
amelyben kijelenti, hogy nem érzi 
magát elég fiatalnak, sem pedig fizi­
kailag elég erősnek ahhoz, hogy 
uiabb őt évre meghosszabbítani kérje 
azt a bizalmat, amelyet a király és 
uz ország beléje helyez. Éppen ezért, 
mondja tovább a nyilatkozat, — meg 
akarom rövidíteni a kormány-éléről 
való eltávozásom előkészületeit. Az

A református egyház sürgeti a tanyai 
lelkészsági központ felállítását

Ismeretes, hogy a város a reformá­
tus egyházzal tervbe vette, hogy 
felállítja a tanyai lelkész-központo­
kat, ami azt a célt szolgálná, hogy a 
várostól messze lakó tanyai lakos 
leikig ndozása sem szenvedjen sem­
mi hátrányt. Az egyház által terve­
zett lelkész-központ az Ondódon és 
Erdőségen volna. amely utóbbihoz 
tartozik a Haláp, Csere, Bánk. Fan- 
Cíjika és Macs. Az egyház szerint 
e^ákmgy volna értelme az egész terv 
tick, ha a városi és egyházi lelkész­
ség! központokat egy helyre létesíte­
nék. mert igy egy helyen lesz az. 
anyakönyvvezetői, a tanyák admi­
nisztrációs ügyeit intéző hivatal, a

Stolberg Keresztély gróf meggyilkolta 
az apját

llerlin, március 26
< W’ol ff-iigynökség. >

Az egész Németországban óriási 
feltűnést keltett, hogy pár nappal ez­
előtt janovitzi kastélyában meggyil­
kolva találták Stolberg Eberhard gró. 
főt. aki Németország egyik legrégibb, 
történelmi nevű családjának tagja. A 
rendőrség lázasan kutatott a gyilkos 
után, azonban eredményt mindmáig 
nem ért el. A gyanú a legelső pilla­
natokban is a gróf fiára hárult, tár­
gyi bizonyíték azonban nem volt és 
Keresztély gróf mereven tagadott.

Most a nyomozásban szenzációs 

Hetven gyilkossággal vádolnak egy 
szerb csendőrtisztet

vel dolgozott a tűz eloltásán, azon­
ban a hatalmas Lloyd gőzöst nem le­
hetett megmenteni. Az Európa telje­
sen elégett, a hajó csonkja délben 
féloldalra fordult és elsülyedt. A 
lángok olyan magasra csaptak, hogy 
a közelben levő hajókat sietve eltá­
volították, nehogy tüzet fogjanak. Az 
Európa értéke 5(1 millió márka volt.

országra a legrosszabb állapot az, ha 
váratlanul, betöltés nélkül hagynak 
rája örökséget. Az ilyen esemény 
már csak a meglepetés erejénél fog­
va is nagy tájékozatlanságba dön­
tené az ország népét.

A Journal madridi jelentése sze­
rint tájékozott körök azt hiszik, hogy 
Primo de Rivera ábornok csupán a 
sevillai és a barcelonai kiállítás meg­
nyitását várja, meg és azután vissza­
lép a hatalomtól.

tanyai rendőrség, a járlatokat kiállí­
tó hatóság, az ervos, állatorvos, a 
gyógyszertár és a lelkészi hivatal.

Ennek a kérdésnek a részletes 
megvitatására az egyház már ki is 
küldött egy bizottságot, timely a vá­
rossal megtárgyalja, hogy a lelkész­
ség! központokat egy helyre vonják 
össze.

Ezzel az üggyel kapcsolatban a re­
formátus egyház a tanács legutóbbi 
ülésén már azt kérte, hogy a tanyai 
lelkészségek központját állapítsák 
meg. Az ügy — értesülésünk szerint 

kedvező stádiumban van s való­
színű, hogy őszre már fel fogják állí­
tani a tanyai lelkészség! központot.

fordulat történt. Mint az éjszakai 
órákban Be’rlinből jelentik, a letar­
tóztatott Stolberg Keresztély gróf 
beismerő vallomást tett. Vallomása 
szerint atyja megbízta őt. hogy vizs­
gálja meg a javításból visszahozott 
vadászfegyverét. Közben egy töltény 
a fegyverben visszamaradt. Miköz­
ben Keresztély gróf a körevet mellett 
a fegyverrel bajlódott, a fegyver el­
sült. a golyó a kereveten üIq atyjá­
nak a fejét találta. Keresztély gróf a 
megdöbbenés okozta zavarában ki 
menekült a szobából és a kastély tor­
laszán összeesett.

^yíih Atf^

Kontsek Gézánál.
Vigyázzon üzlethelyiségünkre, nehogy meg­
tévesszék. Üzletünk 16 év óta Kossuth utca 

15. szám alatt van.

Kontsek Géza k r<

Belgrád, március 25.
A kruseváci törvényszék hétfőn 

délelőtt kezdte meg Gerocs Milán 
volt csendőralezredes bönpörének 
tárgyalását.

A vádirat szerint Gerocs 14 em­
bert nyomozás és ítélet nélkül nél­
kül kivégeztetett. Ezenkívül több 
mint 50 paraszt kivégzése szárad 
Gerocs lelkén.

Gerocs letartóztatásakor a belg­
rádi csendőrezred parancsnokának 
hadsegéde volt. A vádlott nem érzi 
magát bűnösnek, minthogy a terűért 
rótt cselekményeket nem ö. hanem 
más csendőrtisztek követték el 
1917 márciusában nem is volt Stopli- 
tzában, ahol a vád szerint 14 szerb 
parasztot kivégeztetett volna. A 

vádlott kihallgatása után a bíróság a 
magánvádlókat hallgatta ki. a ki­
végzett parasztok hozzátartozóit.

1 öbben közülök nem tudták Ge- 
locsban teljes határozottsággal azt a 
csendőrtisztet felismerni, aki a ki­
végzéseket elrendelte. Mások viszont 
Gerocsban fölismerték hozzátarto­
zóik gyilkosát.

HllCUÁtí kegytárgyak, ima-
• 1 UjVClI könyvek, üveg- 
porcellán tárgyak legolcsóbban 

beszerezhetők

vitéz Gaál Lajos
Szent Anna utca 5. szám

alatti üzletében.
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Hár°fel ÄkS*?" °?n9.6s Réssel 
ési hfrrittcáM építeni az uj városházát

' a2Äl»e el6’ 

elhelyezendő üzle'ek bérértékét, fi- 
gyclenimel arra, hogy a Rózsa utcai 

■ fronton is üzlethelyiségek lesznek és 
a Kaszanyitzky ház telkét Is számí­
tásba véve az építkezésre, 120 000 
pengőre lehet tenni.

Véleményünk szerint ez nagyon 
szerény és pesszimisztikus számítás 
a mai 90,000 pengővel szemben, 
sokkal nagyohb területen modern 
?z‘e‘h£'yiségek bérértéke címén 
120.000 pengővel számolunk.

További 40.000 pengőre számolunk 
a 1 akarók- és Hitelintézettől, amely­
nek a városháza épületében lehet és 
kell megfelelő elhelyezést biztosítani. 
A rendőrségi épületben elhelyezett 
hivatalaink bérértéke 19.000 pengő. A 
I akarók- és Hitelintézet alaptőke 
emelésére fordítandó másfél miliő 
pengő osztalékára számítva újabb 
90.000 pengő eddig elő nem fordult 
bevételünk áll elő. Megszabadulunk 
továbbá a következő kiadási téte­
leinktől, amelyek költségvetésünket 
eddig terhelték:

— A jelzett ingatlanok adói 22.000 
pengő, ezeknek a fenntartási költsége 
51.1)00 pengő. Magántulajdonban levő 
épületekben elhelyezett hivatalaink 
után fizetett lakbér 9.300 pengő.

Romlik tehát költségvetésünk 
egy oldalon 227.000 pengővel, vi­
szont javul 372.000 pengővel. A kü­
lönbözet 145.000 pengő, ami az 1 
millió 300.000 pengős kölcsön annui­
tására fordítható.

Tekintettel arra, hogy a vásár­
csarnok kérdése rövid időt, belül elő­
reláthatólag nem lesz megoldható, 
nem látom célját ilyen körülmények 
között annak, hogy az erre a célra 
tartalékolt 2.360.000 pengőt takarék­
pénztárban kamatoztassuk. Sokkal 
célszerűbb volna, ha a szükséges 
1.300.000 pengős kölcsönt a vásár­
csarnok építésére szánt 2,360.000 pen 
göből vennénk kölcsön és hogy a vá­
sárcsarnok-alap se károsodjék, egy 
százalékkal magasabb kamatozást 
biztosítanánk az alapnak a pénzinté­
zetek által adott kamatnál.

— Ezzel a megoldással a 145.000 
pengő különbözeiből még megtakarí­
tás is állhat elő.

Az építési bizottság megbízta a tanácsot hogy 
dolgozza ki a tervezetet A« úrin«," uZ

(A t ajduföld tudósit ójától)
Debrecen varos régóta foglalkozik 

már azzal a gondolattal, hogy a 
régi, most már szinte használhatatlan 
székháza helyett uj városházát fog 
építeni. A kérdés évek óta sokszor 
szerepelt már a közgyűléseken és a 
különböző bizottságok előtt is, azon­
ban főképen az anyagiak hiánya 
miatt eddig minden alkalommal le- 
kellett venni a napirendről. Az 
utóbbi két év alatt azonban már 
mindinkább aktuálissá vált az uj 
városháza kérdése, mely most már 
közeledik a megvalósulás felé.

Debrecen város építési bizottsága 
tegnap, kedden délelőtt, igen nagy 
fontosságú ülést tartott, amelynek 
legnagyobb jelentőségű tárgya a 
városházépités volt.

Előterjesztés az uj városháza építés 
pénzügyi helyzetéről

A bizottsági ülésen Borsom József 
műszaki tanácsos terjesztette elő e<t 
az ügyet s rámutatott, hogy a város 
háza építése ismét napirenden lévő 
kérdés. Beható számítások történtek 
hogy a régi városháza átalakításával 
megoldható-e a szüségletek kielégí­
tése és kiderült, hogy nem lehetne 
minden hivatalt a városházán elhe­
lyezni, hanem a régi pénzügyigaz­
gatósági épület helyén kellene egy 
három emeletes épületet tmelní. Az 
átalakítás és uj építkezés azonban 
többe kerülne, úgy hogy most már 
a tanács is azon a véleményen van 
hogy uj városházát kell építeni. Az 
uj városháza építési költsége három 
miidó pengő lenne, ebbe azonban a 
kisajátítás és a terv- pál; ázat költ­
sége csak nehezen szorítható bele.

Zöld József főjegyző tette meg 
ezután a részletes előterjesztését a 
pénzügyi fedezet szempontjából :

A városháza építésének kérdése 
évtizedekre nyúlik vissza — kezdte 
beszédét. — A jelenlegi városháza 
mai terjedelmében cé jának már 
nem felel meg. Hivátalaink egy 
része bérelt lakásokban a központi 
vezetéstől és felügyelettől telje-en 
elválasztva teljesiti hivatását. Min­
denki előtt világos lehet, hogy en- 
uek a hivatali széttagoltságnak 
mennyi hátránya van, de az el­
szórtan fekvő hivataloknál is sokkal 
súlyosabb helyzetben van a városi 
adóhivatal. Számtalan tisztiorvosi 
vizsgálat megállapította, hogy a hi­
vatal helyiségei az ott dolgozó 
tisztviselők egészségére nézve egye­
nesen veszélyesek, más oldalról min­
den adófizető tudja, hogü az adó­
hivatal helyiségei úgy celszetütlen 
beosztásuk, mint szűk terjedelmük­
nél fogva arra a céh a, hogz az ott 
nagy számmal megforduló közön­
séget csak tűrhető kiszolgál sban 
részesítsek, teliesen alkalmatlanok

tervezetet és terjessze be
A közmunkák amelyeket a tör­

vényhatóság ekben az'évben elha- 
v.hh0 Lebbei? az évben kivitelre 
kerülnek s a következő évben alig 
tudunk gondoskodni olyan köz­
munkáról, amely a munkanélküli­
ségre enyhítést hozna.

Az uj városháza 3,200.000 pengőbe 
kerülne

o építéséhez szükséges
з, 200.000 pengőt a következő téte­
le kböl lehetne előállítani :

A vágóhíd kibővítésére a nagy 
kölcsönből szánt összeg maradványa 
300 000 pengő. A Déri múzeum ér­
tékpapírjainak értékesítéséből 120 
ezer pengő, a Dobozi temetőből át­
alakított parcellák eladási ára cca 
260.000 pengő, városi ingatlanok 
eladásából : a Piac utca 26—28 
számú ház 1 millió pengő, Hatvan
и. 23, Bethlen-u 3, Ajtó-u. 8, Csil­
laga. 6, Szapanos-u. 26., szóval 
az összes eladásra kerülő városi 
ingatlanok eladási ára 
pengő.

Kölcsönből kell fedezni 
pengőt.

Ami az ingatlanokat

1,220.000

1,300 X 00

Ami az ingatlanokat illeti, ott 
esetleg más ingatlanok is, például 
a közkórház telke is számításba 
jöhet

Véleményünk szerint egyetlen kü­
lönös, komoly akadálya nem lehet 
annak, hogy a város bizonyos ingat­
lanait azért értékesítse, hogy az ezek 
árából beveendő összeget egy másik 
ingatlanába fektesse be és ott tegye 
jövedelmezővé.

A költségvetés e pénzügyi műve­
let keresztülvitele esetén a bevételi 
és kiadási oldalon a következő el­
tolódásokra számíthat.

Az összes eladásra kontemplált 
házas telkek és a városháza és 
Kossuth-utca 4. számú ház üzlet 
bérjövedelme összesen 227 000 P. 
Ezek a bevételi tételek kimaradnak, 
a költségvetés tehát ennyivel romlik, 
viszont javul 373 000 pengővel és 
pedig a következő számítás szerint:

A városháza és a Kossuth-u. 4 
számú ház jelenlegi bérjövedelme 
90 090 pengő, az uj városházában

Gondoskodni kell az adóhivatal megfelelő 
elhelyezéséről

Rá kell még mutatnom egy na­
gyon lényeges körülményre, amely

kindóan sürgeti és ez az, li így a vá­
rosi adóhivatal tűrhető elhelyezésé­
ről gondoskodni kell, már pedig akár 
egyik kórházunk megfelelő átalakítá­
sával, akár egy uj épület emelésével 
oldjuk meg az adóhivatal kérdését, 
jövendő költségvetésünkben ezen a 
címen szerény számítás szerint 40— 
50.000 pengős uj kiadási tétellel kell 
számolnunk, amely tétel az uj város­
háza építésével szintén elesik.

Mindezek alapján Zöld József jp-

Megindul a vita
Az előterjesztés után Fejér Ferenc 

dr afelől érdeklődött, hogy mi indítja 
a tanácsot a bélház értékesítésére.

Vásáry polgármester: Az egyik ok 
az, hogy mennél kevesebb kölcsönt 
akarunk felvenni, a másik az, hogy 
amikor a városnak újabb közmunkák 
biztosításáról kell gondoskodni, ak­
kor le kell tennie arról, hogy bérhá­
zakat tartson fenn, ha annak különös 
indokoltsága nincsen. Ha nem adjuk 
el a bérházakat, akkor nem tudunk 
építkezni.

Fejér Ferenc dr. nem helyesli.

Tóth Aurél dr: Az adóhivatal mai 
elhelyezése teljesen tűrhetetlen és a 
városháza felépítésére is szükség 
van. Megfontolást igényel azonban, 
hogy a 42 üzlethelyiséget egyáltalán 
bérbe lehet-e adni. Elvileg helyesli 
az uj építést, de nem értékek meg­
semmisítésével, hanem kibővítéssel.

I ejer Ferenc: Zöld József főjegy­
ző számításait reálisaknak tartja. A 
vásárcsarnok mellett a városháza fel­
építését nem tartja improduktív be­
fektetésnek.
Megszavazták a városháza építését 

löbb felszólalás után Zöld József 
főjegyző kijelentette, hogy az uj vá­
rosházában nemcsak a Rózsa-utcá­
ban lesznek üzletek, bauern * Ife 
szanyitzky-ház helyén emelendő 
részben is. Szerényen számítunk te­
hat, ha ezekből a modern helyisé­
it ékből 120.000 pengőt remélünk a je­
lenlegi 90.000 pengővel szemben. A 
s árosháza hosszú időre épül és akár­
milyen szomorú állapotok legyenek 
is, a városháza alatti üzlethelyisége­
ket mindig keresni fogják.

Vásáry polgármester ezután sza­
vazásra tette fel a kérdést és a bi- 
zott súg nagy többsége elfogadta a 
tanács javaslatát és azt keresztül* 
vitelre ajánlja a közgyűlésnek.
******............. 1 *'.*‘~i‘iVj,,uVjn.-.Tr.i

Dr Beznák Aladár 
egyetemi adjunktus 

előadása a gázháboruról 
a Kér. Nemzeti Urában

(A Hajduföld tudósítójától.)
A Kér. Nemzeti Liga debreceni 

osztályában kedden délután 6 órakor 
tartotta dr Beznák Aladár, a Ti-/ i 
István Tudományegyetem élettani 
intézetének kiváló adjunktusa iiagy- 
tudományu szakelőadását a gá/.há- 
boruról. Hatalmas felépítésű és nagy 
tudással megalapozott értekezésében 
ismretette a gázháboruk eddigi törté­
netét. maid az egyes mérges gázok 
kémiai elemzését s azok gyakorlati 
jelentőségét. Kifejtette, hogy milyen 
óriási és döntő szerep jut a jövendő 
háborújában a kémiai offenzívakra 
és arra is rámutatott, hogy a front 
mögötti területeket nem fenyegeti 
olyan veszedelem, mint amilyent a 
túlzó jósolgatások annak tulajdonit:: ■ 
nak.

Előadása keretében vetített képek­
kel bemutatta Halter professzor arc 
képét, a világháború legnagyobb né­
met gáztámadásának tervezőiét, to­
vábbá azokat a beton-építkezési ter­
veket, melyek a jövő kor kémiai 
háborúi esetén védekezésül szolgál­
hatnak. A nagysikerű és rendkívül 
tanulságos felolvasó-délutánt dr 
Haendel Vilmos egyetemi professzor 
elnök megnyitója vezette be, mely­
ben meleghangú szavakkal üdvö­
zölte a fiatal tudóst, aki széleskörű 
tudásával, tudományos képzettségé­
vel és jelentőségteljes munkásságá­
val egyik kiválóság:, a magyar tudo­
mányos életnek.

A Ker. Liga közönsége dr Beznák 
Aladár egyetemi adjunktust a fölötte 
élvezetes előadásért nagy és lelkes 
ünneplésben részesítette.

Női kalapokban
legolcsóbb bevásárlási forrás a

Piac-utca 9.

jegyző javasolta, hogy az építési bi­
zottság tegyen előterjesztést a köz­
gyűlésnek, hogy ezt az elvi alapot 
fogadja el és adjon megbízást a ta­
nácsnak az ügy további előkészité- 
sére és kidolgozására.

hogy a bérházat eladják és lemonda­
nak az abból befolyó jövedelemről.

Vásáry István polgármester: Be 
jön más utón. Az uj városházában 
42 üzlethelyiség van kontemplálva, 
120.000 pengő bérjövedelemmel.

S P E C I Á L I S NŐI FORGÁCS
forgács hajvágás 1 unaa,la ■*«*

Arany 3ános-u. 2. és tartós ONDÓLÁLÁS!

Ne vegyen 
kalapot addig, 
amíg meg nem nézte

M. Nagy Mihály
férfi és nfii kalap nagy raktárit

Csapó utca 17. szám. (Színházi 
átjáró.)

Hirdessen 7 Hajdyfdldten
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Újabb három utcai 

illemhelyét létesít a város
f .A Hajdulöld tudósítójától.)

Debrecen város építési bizottsága 
kedden délelőtt ülést tartott, amelyen 
Borsoss József műszaki tanácsos elő­
terjesztette a városi tanácsnak azt a 
tervét, hogy a sárosban ismét három 
il'emhelyet létesítsenek. A terv sze­
rint az egyik illemhely a passzázs 
előtti lejáró hyl.vén volna, a másik a 
Kfilsővásártéren a Nyugati-utca tor­
kolatánál, a harmadik pedig a tüzér­
laktanyánál.

A bizottság elfogadta az előtei- 

leinhely ügye váltott ki kisebb vitát. 
Fejér Ferenc ugyanis megkérdezte, 
hogy mi lesz a bérház alatt lev ő pin­
cehelyiséggel. amit már több alka­
lommal a használhatatlanságig elön­
tött a viz. Zelinger a kérdésre kér­
déssel válaszolt, általános derültsé­
get keltve: .Vr’/rr lehetne ott leden 
uszodát csinálni? kérdezte, mire 
Borsoss tanácsos nevetve jegyezte 
meg, hogy a fedett uszodához nem 
elég a víz, levegő is kell oda!

RUBIN FARKAS EGYIK GY1L 
KOSA A DEBRECENI TÖRVÉNY

SZÉK ELÉ KERÜLT
(A Hajduföld tudósítójától.)

E hét csütörtökén délelőtt 9 órakor 
fogja tárgyalni a debreceni kir. 
törvényszék Rézler Ervin büntető­
tanácsa Papp Gyula volt terrorista 
gyilkkossági bűnügyét. Papp Gyula, 
mint arról már a Hajduföld több 
ízben beszámolt, a Szántó-féle kom­
munista összeesküvésnek volt egyik 
vezetője, akit büntetésének letöltése 
után kisértek Debrecenbe, mert meg­
állapítást nyert, hogy ezelőtt tiz év­
vel résztvett Rubin Farkas igazgató 
nak a megyilkolásában.

NyOMTALANUL ELTŰNT EGY 
DÁN HAJÓ

Paris, március 26.
Kopenliágából jelentik, hogy egy 

óceáni hajóstársaság elhatározta, 
hogy expedíciót indít a Kjoebenha- 
ven nevű dán hajó felkeresésére. Ez 
a hajó tudvalévőén december 14-én a 
múlt évben indult cl Buenos Airesböl 
az ausztráliai Adelaide városába. A 
hajó azóta semmi életjelt sem adott 
magáról s attól tartnaak. hogy el­
pusztult. A hajón 6'J tengerész, 40 
tengerésznövendék és tiszt tartózko­
dott.
»MWMWWWWWWWWMAM

Uj esztergályos!
Tudatom a n, é. közönséggel, hogy 

Debrecenben Halköz 4 sz. a.
esztergályos műhelyt 
nyitottam, ahol mindennemű, az esz- 
tnrgályos szakmába vágó rnndelést a 
legjutányosabb árban pontosan és lelki­
ismeretesen teljesítek.

Szikes pártfogást kérve vagyok kiváló 
tisztelettel.

Brosofszky Adolf
esztergályos

A gazdasági felügyelőség véleményétől függ, 
hogy mikor lehet megkezdeni 

a hortobágyi legeltetést
gazdasági felügyelőség véleményét 
is. A tanácsnak ugyanis az az állás­
pontja. hogy ha most már kihajtanák 
a jószágokat a legelőkre, a fii még 
olyan gyenge. hagy azt az állatok 
minden valószínűség szerint letapos­
unk és igy több kárt okoznának ma­
gúinak és a városnak is, mint ameny 
iiyi hasznot elérnének. Amíg külön­
ben a gazdasági felügyelőség a ma­
ga véleményét elő nem terjeszti, 
ií’ndaddig nem intézkedik a tanácsa 
ugelőcédulák kiadásáról sem.

<A -HaiduHild tudósítójától.) 
hortobágyi intéző-bizottság leA 

utóbbi ülésén a gazdáknak az a ké- 
ielmu került tárgyalásra, hogy a bir­
kákat kedden, a sertéseket pedig áp­
rilis 4-től hajthassák ki a hortobágyi 
legelőkre. A bizottság nem tett ez el­
len semmi különösebb kifogást, de 
döntés végett a tanács elé terjesz­
tette az ügyet. A tanács legutóbbi 
ülésén foglalkozott a gazdák kéré­
sével s elhatározta, hogy mielőtt 
véglegesen döntene, meghallgatja a

Megkezdik a Dobozi-temetőnél 
a tisztviselő villanegyed kiépítését

A nagy telekkomplexumot felparcellázzák 
és egyelőre öt telket árverésre bocsátanak

(A Hajdulöld tudósítójától.)
Soltész István debreceni vállal­

kozó azzal a kérelemmel fordult leg­
utóbb a városi tanácshoz, hogy sza­
badkézből adja el neki a város a 
Dobozi-utcai városi bérhiz mellett 
a Baranyai utca sarkán levő telket, 
ahol ő egy kétemeletes kislakásos 
bérházat akar építeni. A bérházban 
terv« szerint 16 darab egy szoba, 
konyhás és néhány kétszobás lakás 
lenne, a földszinten pedig üzlethe­
lyiségek.

A kérelme! Zöld József főjegyző 
referálta a tanácsülésen. Rámutatott 
arra, hogy a városnak nagyszabású 
terve van a Dobozi temető helyén 
tevő telekkomplexummai. Ugyanis a 
már itt levő városi bérházak mel­
letti helyen 50 házhelyet fognak par­
cellázni és ezeket tisztviselői villa­
telek céljaira fogják értékesíteni és 
pedig úgy, hogy a kiosztásra kerülő 
telkeken még ebben az évben fel 
fog kelteni építeni a lehetőleg két- 
három szobás tisztviselő lakásokat. 
Ezért kérdi, vájjon összeegyeztet- 
hető-e ez a terv a Soltész István

kérelmének teljesítésével.
Borsoss József: A kérelem telje­

sítése nem okozna nehézséget a 
villanegyed kiépítése szempontjából, 
mert a Soltész által tervezett na­
gyobb bérház egyenes folytatása 
lenne annak az utcavonalnak, ame­
lyet a tavaly felépített két városi 
bérház már kiformált

A tanács végül is kimondotta, 
hogy a város a jövőben kizárólag 
árverés utján fogja intézni a telek 
értékesitéseket és a szabadkézből 
való eladást teljesen mellőzni fogják. 
Et bm az értelemben értesítik Sol 
tész Istvánt is. Hogy pedig a villa­
negyed kiépítésére vonatkozólag az 
építési minél előbb megindu hassa­
nak, a tanács csütörtöki ülésében 
fog dönteni az árverés időpontja 
ügyében. A terv szerint öt telket 
kiválasztanak a Dobozi-temetőnél 
levő bérházak melletti telckkom 
plexumból és azokat már a jövő 
héten árverés alá bocsátják s az 
ekkor kialakulandó árakból már vé 
leményt lehet lesz formálni a többi 
telkek árának kérdésében is.

H 
■ Aki a virágot szereti

csak
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Dr Alföldi András és dr 
Hankiss IJános 

egyetemi tanári kinevezése
Budapest, március 26.

A Kormányzó a kultuszminiszter 
előterjesztésére dr Alföldy Andrást a 
Tisza István Tudományegyetem bö! 
csészettudományi karának az ókori 
történelmi tanszék egyetemi rendkí­
vüli nyilvános tanárát ugyanezen 
tanszék egyetemi nyilvános rendes 
tanárává, dr Hankiss Jánost, a Ti­
sza István Tudományegyetem bői 
csészettudományi karán a íruncia 
nyelv és irodalmi tanszék egyetemi 
nyilvános rendkívüli tanárát ugyan 
ezen tanszék egyetemi nyilvános 
rnedes tanárává nevezte ki.

Mindkét professzor évek óta ugv 
szakszerű tudományos munkássá­
gával, mint sokoldalú társadalmi te­
vékenységével minden elisinerósí 
megérdemlő tényezője Tiszántúl kul­
turális életének s értékes egyénisé­
gük eddig is csak barátokat, híveket 
és tisztelőket szerzett számukra, 
úgy, hogy kinevezésük a legszéle­
sebb körben váltja ki az öröm és 
megelégedés érzését.

A HÍRLAPÁRUSOKRA IS KITER­
JESZTETTÉK A ROKKANTSÁGI 

BIZTOSÍTÁST
Budapest, március 26.

A kormány rendeletet adott ki, 
amelynek értelmében az öregségi, 
rokkantsági, özvegységi és árvasági 
biztosítási kötelezettség azokra a hír­
lapárusokra s hirlapkihordókra, aki­
ket valamely munkaadó lapkiadóvál­
lalat napilapok s nyomdai termékek 
árusításával és terjesztésével foglal­
koztat, életbelép. Azok a h’rlapáni- 
sok s hirlapkihordók, akik e biztos - 
tási kötelezettség alá nem esnek, ma 
gukat önkéntesen biztosíthatják. \ 
rendelet április 1-én lép életbe.

Nem trükk.
Valósa gr!
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engedményt kap Ön, mint ezen 
lap előfizetője BUDAPESTEN a

Park Nagyszállodá­
ban. Vili., Baross-tér 10.

Olvassa a Hajduföldet 11
Mindenféle bel- és knifőldi

Retorta bükkfaszén, kicsinyben és nagyban házhoz szállítva is

Gabányi Sándor utóda
Láng Miklós. Debrecen legrégibb cégénél , 
a legolcsóbb napi áron beszerezhető.

Csapó-utca 28. szám. Telefon zám : 4-4».
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Leszakította jobb karját 
a gép

(A Hajduföld tubösitójától) Gyön 
gyösi János kovácsségéd március 
23-án Bagamérban "magbükköny 
cséplésnél étetői munkát végzett s 
amikor a bükkönyt az étető szekrény 
dobjába rakta, egy percre elfelejt­
kezett a kellő elővigyázatosságról 
s a teljes működésben levő dob, 
jobb karját elkapta, s könyökön fe­
lül elszakította, sőt balkeze fejét is 
osszeroncsolta. A szerencsétlenül járt 
kovácssegédet miután súlyos sérülé­
seit bekötözték, azonnal beszállították 
a debreceni Sebészeti Klinikára, ahol 
sürgős műtétet végeztek rajta. Álla­
pota igen súlyos, azonban életben- 
maradása valószínű.

Az ál-barátné kifosztott 
tgy külsővásártéri lakást

Debrecen, március 26.
(A Hajduföld tudósítójától)

Érdekes lopási ügyben iditotla 
meg a nyomozást a napokban a 
debreceni rendőrség bűnügyi osz­
tálya. Hamzenstein Pálné,' Külső­
vásártér 18. szám alatt lakó asszony 
feljelentést tett egy ismeretlen nő 
ellen, aki az ő távoliéle alatt be­
ment a lakásába s a nála lakó 
Andrássi Magda nevű leánynak mint 
Hamzensteinné barátnője mutatkozott 
be s kérte a leányt, engedje be a 
lakásba. Andrási Magda nem találta 
gyanúsnak az ismeretien nőt és be­
tessékelte a szobába. Kis idő múlva 
a leány átment a szomszédba s ez 
alatt a „barátnő“ összeszedett a 
szobábanminden elvihetőt és tovább 
állt A személyleirás alapján a detek­
tívek kedden déle őtt letartóztatták a 
tolvaj nőt, akiről kiderült, hogy 
Szabó Zsttzsánnának hívják és 
hajduszováti cselédlány. Szabó Zsu- 

Kihallgatása után” őrizetbe vették s 
átadták a debreceni ügyészség fog­
házának.

Szülei nevére váltót hamisított 
egy gazdalegény

< Debrecen, március 26.
(A Hajdulöld tudósítójától.) 

Bozsik Károly tiszakürti gazdale­
gény csalás és okirathamishási bűn­
ügyét tárgyalta kedden délelőtt a 
debreceni kir. ítélőtábla dr Perjéssy 
Mihály táblai tanácselnök büntető 
felebbviteü tánácsa. A gazdalegény 
apja és anyja nevét ráhamisitotta 
két váltóra s egyizben 25 millió ko- 1 
rónát, másodszor pedig 12 milliót - 
vett fel a hamis váltók alapján a 
debreceni Balázs-féle bankháztól. A 
váltóhamisitá csak későbben, a váltó 
lejáriakor derült ki, mikor is a szülők :

kijelentették, hogy nekik semmiMi» '
«Utójuk nincs s így a S M “‘"alljamisiUs bonleltóírt fcí *
« «MM ü táblai

Bozsik Károlyi csafc yény^uS^

Négy menyasszonyát csapta be és káro­
sította meg egy kömivessegéd

A debreceni tö vénywék 4 hónapi fo#hálra itélte a MkSí0r0g

hriMi <?-b,rec!ni k'r- törvényszék egyik 
ün,etö tanácsa kedden délelőtt tár

gyalta Szondi Károly kőmüvessegéd 
csalási bűnügyét. Szondi 1924 év­
ben Debrecenben dolgozott pár hó- 
Napig. Ezalatt több leánnyal és 
ÖbVC.^ asszonnyal megismerkedett, 
^k'MŐI kisebb-nagyobb összegeket 
csalt ki házassági Ígérgetéssel. így 
eladatta a menyasszonyjelöltekkel a

vőlegényt
cipőjüket, ruhájukat, sőt voltak olya- 

is. akiktől az aranygyűrűjüket 
és fülbevalójukat csalta ki, amelye­
ket eladott s az árából ruhákat vá­
sárolt magának. A bíróság a négy 
megcsalt menyasszony tanúvallo­
másaiból igazolva látta a bűncse­
lekményt s csalás és sikkasztás miatt 
4 hónapi fogházbüntetésre ítélte a 

.... -■ szélhámos kőművessegédet.

Megbukott a libakó.eráj, Spitzet hat hétre 
ítélték csalás miatt

fizette ki. A megkárosított tizenöt 
asszony feljelentette csalás miatt 
Spitzen, aki a főtárgyadon azzal 
védekezett, hogy a libákat báljának 
Spitz Lipótnak vásárolta, akinek 
Budapesten volt libakóserája. Az 
üzlet azonban megbukó! s a káro­
sultak ezért nem kapták meg a 
pénzüket Rózsa Lőrinc egyesblró a 
csaló libakereskedőt 6 heti fogház­
büntetésre Ítélte.

G1 Hajdulöld tudósítóidtól.)
Spitz Kálmán hajdúnánási libake- 

icskedő csalási bűnügyét tárgyalta 
kedden délelőtt Rózsa Lőrinc, a deb- 
rccéni kir. törvényszék egye.- bírája. 
A vádirat szerint Spiiz több hajdú 
nánási asszonytól kövér libát vásá­
rolt hitelbe azzal, hogy egy hét 
múlva megfizeti a libák á át. Ilyen 
hitelüzlettel többeket megkárosított, 
mert a libákért járó összeget nem

5
Felakasztotta masát esy 55 éves 

ember, mert kikosarazták
Berettyószentmárton községben ha- 

Lilt's szerelmi tragédia történt \ i- 
sárnap éjjel, Rcdczki János 55 éves 
ácsmestci szerelmi bánatában laká­
sán felakasztotta magát s meghalt. A 
hir< k szerint *tz öiev i>>
i.iufean i>e,eszeretett <’g.v Hutai öz- 
V(..y«s«- >iiyba, aki félévvel ezelőtt 
tői haza '.meiikdböl. \z öreg cm-

múlt héten 
kérte az as 
öreg embert, 
ben határozta

aki mindjárt nem utasitot- 
tedeczki udvarlását. A

■ •z ácsmester feleségül
t. aki kikosarazta az

ci magái Nedeczki a/ 
, i- A faluban nagy

iv.'.ZVctei válton ki a tragikus öngyil­
kosig, mert Nedeczky becsületes és 
köztiszteletben álló ember volt.

Tisztujitás a Jogász 
és Tisztviselő Körben

ÍA Hajduföld tudósítóidtól.>
\ debreceni Jogász- és l'isztvise- 

lő-kör vasárnap délelőtt tartotta meg 
ezévi tisztújító közgyűlését a Kór 
hivatalos helyiségében a tagok nagy­
száma érdeklődése mellett. l)r. Tóth 
Aurél ny. kúriai bíró a megjelentek 
üdvözlése után kegyelctes szavakkal 
emlékezett meg a Kör múlt évben 
elhunyt nyolc agilis tagjáról. Ezután 
előterjesztette az éti jelentést, mely 
a Kör limit esztendei eredményes 
működéséről számolt be. A jelentés 
szerint a tagok száma jelenleg 3-1.1. 
A pénztári kimutatás érteimében az 
elimilt év fölösleggel zárult. A köz- 
gj ülés ezután elfogadta a következő 
esztendei költségvetést. Tóth Aurél 
elnök a jelentések előterjesztése után 
a tisztikar felmentését kérte, amely­
nek megtörténtével megejtették az 

eredménye a

Százhúszezer pengőért székházat vett 
az Ipartestíilet

testületnek 18.650 74 pengő, mely 
és' a^festüfct különböző “cimen^beí

' Ér‘ az ‘ össze apróbb ad lá­
nyokból és még be nem folyt kö­
vetelésekből 20.000 pengőre égé- 
szül ki,

A hiányzó tízezer pengőt a Ke­
reskedelmi és Iparkamara kamat 
mentes kölcsön formájában bocsátja 
a testület rendelkezésére Ezzel a 
vételár első részletének kérdése meg 
is van oldva.

A hátramaradt, négy hónap múlva 
esedékes összeget egyrészt az állam, 
másrészt a város hozzájárulásával 
és esetleges bankkölcsönnel teremtik 
e ő. Természetesen erre a célra for­
dítják az ipartestület,addig befolyó 
összes jövedelmét is.

Radó Rezső kamarai tőtitkár fel­
szólalása ulán a névszerinti szava­
zással egyhangúlag elfogadta a ja­
vaslatot és elhatározta a székház 
megvásárlását.

Végezetül Sesztina Jenő kamari 
elnök, főrendiházi tag intézett be­
szédet az egybegyült iparosokhoz, 
melyben lelkes szavakkal méltatta 
az iparos társadalom tagjainak lel­
kes áldozatkészségét.

A rendkívüli közgyűlés a Himnusz

(A Hajdulöld tud ősit ójától.) testületnek 18.650'74 pen«ö mely

^na--s,--;^ r^nK wit ws^Si
•• - - - megvásárolta a székhazat, melyre

évek hosszú során át hangyaszorga­
lommal gyűjtötték a pénzt a deb­
receni iparosok.

Az Ipaitestület vasárnap délelőtt 
11 órakor tartotta rendkívüli köz­
gyűlését, amelynek alkalmából zsú­
folásig megtelt érdeklődőkkel az 
Ipartestület díszterme.

Varjassy Imre ipartestületi elnök 
megnyitója után előterjesztették a 
székház megvásárlására vonatkozó 
határozati javaslatot, amely szerint 
eddig csak anyagi okok késleltették 
a székházvásárlást. Ezeket az oko­
kat az iparos társadalom lelkes ál 
dozatkészsége folytán sikerű t ki­
küszöbölni s igy meg lehet vásá­
rolni az ipartestületi székházat, mely 
nek számára már alkalmas helyet 
is talált a vezetőség. Az elnökség 
szerint a célnak teljesen megfelel a 
Kossuth utca 28. számú ház. Ez az 
épület a Dóczi intézettel szemben 
van. Huszonöt éve épült, az utcára 
18 és fél méteres frontja van, 490 
négyszögöl területen fekszik.

A ház vételára százhúszezer pengő. 
Ebből a vételi szerződés megkötése 
alkalmával 30 ezer pengő fizetendő 
készpénzben a többi pedig 4 hónap 
múlva.

Most tehát az a helyzet, hogy 
elsősorban ennek a harmincezer 
pengőnek az előteremtése a font os.

Erre a célra rendelkezésre áll a

következő:
Elnök lett dr. ióth Aurél ny. kú­

riai bíró. Alelnökök: Demkó Jenő. 
Ady Lajos. Titkár; dr. k’nszka Ist­
ván, jegyző dr. Bartha Zoltán, pénz­
táros Ferenczy Viktor. Igazgató Tho- 
loczkaj József, ügyész dr. Borbély 
Miklós, könyvtáros Szepaeher Fe­
renc. Választmányi tagok: Balogh

Vitézdelyí Géza. Illyefalvi ...... „
Jesch Mátyás, Kesserti Lajos. Koncz 
Aurél. Kovács Kálmán, 
berger János. Hegedűs 
Béla. Nagy József. Nagy

Szeiverth Ede,

dr. Linden- 
Arpád. Nagy 

Károly,

liéievas isNtóoii abaecsemele
ezrenként 20-tól 24 pengőig. 
1 éves magról szedett akác­
csemete ezrenként 7-töl 16 
pengőig, 1 éves gleditsia cse­
mete ezrenként 6-tól 10 pen­
gőig kapható

bobos faiskolában
Kemecsén, (Szabolcs megye)

Faiskola. Alapítva 1888 év ben.

Lajos. I oth Vilmos, dr. Vargha Emil, 
dr. Vargha István, dr. 
Számvizsgálók: Király 
Ágoston. I ászló Imre.

A tisztikar megválasztása után a
közgyűlés véget ért, este pedig tár- 
s; svacsora volt, amely a legjobb háti 
gulathan tartott a késő éjtszakai órá­
kig.

Zalay János.
Béla. Klimó

A Hajduföld
HMBKUk'- ' .*xs
y hirdetéseit egész S|

Tiszántúl olvassa SS

olcsó készpénz árak :
Női scvró spanglis . . 13.8o-tól
Férfi sevró egész . . 15.4o-től

KERÉKGYÁRTÓ
Kálvin-tér 3. szám.

•“ Am. kir. Tisza István Tudomány Egyetem klinikai szállítója

ÍGhórfni Dámcd temetkezési vállalkozó Debrecen, 
rcilul lUieUdlüu11 Dégenfeld-tér 4. sz. Telefon nappaL11-85.
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HÍREK
1929 március 27 (Szere*a)

Piot.: Hajnalka Kath.: Dam. Jín
Debrecen sz. kir. város közmüvelMáei 

könyvtára (Déri-muzeum) szeptember 1-től 
nyitva délelő't 10—1-ig, délután 4-7-ig 
vasárnap délelőtt 10-12 óráig.

A gyógyszertárak közül éjleli szolgálatot 
tartanak a következők: Kossuth Piac-u. 26., 
Nap Piac-u. 3., Isteni gondviselés Petőfi- és 
Teleki-U sarok, II. Rákóczy Ferenc Külső­
vásártér 1.. Csilláit Arpád-tér 1.. Mátyás ki­
rály Nyilas-telep, Márton K.-u. 1.

Időjóslás: Részben felhős, kissé 
hűvösebb, egyébként túlnyomóan 
száraz idő várható.

ISTENTISZTELETKK

Külön egyházrésszé alakul 
a Homokkert

Megkezdik a homokkerti •• nyiiaatelepi reforaaátua 
templomok építését

M Hajdulöld tud ősit óját ól.)
A homokkerti rcformátusság va­

sárnapi összejövetelén Juhász Nagy 
Sándor főjegyző, Harsányt Gusztáv 
ny. kúriai biró felkérésére elmondot­
ta a híveknek, hogy a Homokkert re­
formátus lakossága rövid időn belül 
hatvan tagu tanáccsal külön egyház­
résszé alakul. A jelenlevők nagy 
örömmel vették tudomásul ezt a be­
jelentést, amely után Juhász Nagy 
Sándoi beszámolt a homokkerti ref. 
templom építésének helyzetéről is. 
Elmondotta, hogy a presbitérium már 
meghozta az építkezésre vonatkozó 
határozatot, sőt már megalakult az

nagy

építési bizottság Is.
A homokkerti templommal együtt 

log megírni ul ni a ny i lastete pi refor­
mátus templom építése is. A Homok­
kertben az építkezés egyetlen akadá­
lya a telekkérdésben rejlik. A város 
által a vasúti hid végénél adott telek 
ugyanis nem alkalmas a templom 
felépítésére, mert ez messze esik a 
Homokkerttől.. A város kilátásba he­
lyezte, hogy az általa felajánlott te­
lek eladási árából ott vehetnek alkal­
mas telket a homokkerti reformátu­
sok. ahol akarnak. Ha ez megtörté­
nik, rögtön kezdetét veheti az épít­
kezés.A római katholikus templomban:

Nagyszerdán: délután fél 4 órakor Jere­
miás siralmainak éneklése.

Nagycsütörtökön: reggel 6 órától kezdve 
gyóntatás. Szentáldozás minden félórában. 
Fél !U órakor ünnepélyes nagymise, amely 
alatt a papság a hívekkel együtt lárul a 
szcntáldozáshoz. Szentmise végeztével oltár- 
íosztás szertartása. Délután fél 4 órakor Je­
remiás siralmainak éneklése.

Nagypénteken: fél 10 órakor csonkamise 
keresztleleplezés szertartásával. Passió. Elő­
adja a Szent László Dalegylet vegyeskara 
Kollwentz Rezső vezénylésével. A szólóré­
szeket éneklik: dr. Kompasz Árpád, Kiss Bé­
la, Csernuss Gáspár és Kovács Mihály, 
csonkamise után szentbeszédet mond 
Gyurátz Ferenc piarista szerzetes-tanár. .. 
csonkamise befejeztével szentségimádás kez­
dődik a szentsirnál, amely egész napon át 
tart. Délután fél 4 órakor Jeremiás siralmai­
nak éneklése. Fél 6 órakor szentolvasó, utá­
na szentségbetétei.

Nagyszombaton: reggel 7 órakor különbö­
ző szentelések, 9 órakor nagymise. Délután 6 
órakor feltámadást körmenet.
A görög szertartásu róm. kath. templomban:

Nagycsütörtökön: délután 6 órakor passzió 
olvasás.
Nagypénteken: reggel 9 órakor királyi ima­

órák. Délután 3 órakor temetési szertartás, 
utána szentségimádás és szentséglátogatás.

Nagyszombaton: Egész napos szentségimá­
dás Ejtszaka 12 órakor feltámadási 
net. A szertartást végzi Papp Gyula 
széki tanácsos, parochus.

A 
dr.

A

körme*
szent-

— Eltemették Batthyányi 
grófnőt. Budapestről jelentik: 
sárnap délután helyezték örök 
galomra a Kerepesi

Ilona

nyu- 
. temetőben a 

Batthyányi mauzóleumban özv. Be- 
niczky Gábornét, Batthyányi Honi 
grófnőt. A nagyasszonyt vértanúha­
lált halt atyja mellé temették.

Elhunyt nagyasszony. A Ti­
szántúl úri magyar társadalmának 
egyik köztiszteletben álló tisztes 
matrónája, özv. Nyíri Istvánná. To­
kay Eszter Berettyóújfaluban életé­
nek hetvetmegyedik évében meg 
halt. Az elhunyt mintaképe volta 
családjának élő magyar uriasszony- 
oknak. Előkelő és kiterjedt család 
gyásolja. A gyászesetről a Nyíri- 
család a következő jelentést adta ki;

Mérhetetlen fájdalommal tudatjuk. hog, 
szeretett jó anyánk, nagyanyánk, testvérünk. 
OZV. Nyíri Istvánná szül. Tokay Eszter áldá­
sos életének 74-ík évében. folyó hó 25-én 
hosszas szenvedés után csendesen elhunvt 
I elejtlictetlen halottunkat 27-én, szerdán dél 
elun in órakor temetjük gyászos házunknál 
tartandó református egyházi szertartás sze­
rint Berettyóújfalu. 1929 március hó. Nyiri 
István es neje Roth Maliid, özv. Bánvay Mi- 
liályné szál. Nyiri Eszter. Nyiri Margit és 
lene Balog Andor. Nyiri Sándor, gyermekei. 
(>z.v_ Sarkady Sándorné szül. Tokay Agnes 
is Tokay László, testvérei Bányay Margo. 
Baayay Lenke. Bányay Erzsébet. Banya. 
László. Bányay Zoltán. Balog Ambrus. Balog 
l.mma. Balog Margit, unokái Szeretetünk 
örökké veled marad! «eietunk

Esküvő. Solymossy József be 
rettyóujfalui hitoktató-lelkész, a deb­
receni református Kollégium köz­
tiszteletben álló volt széniora a Ha­
jlókban esküdött örök hűseget Kre- 
szán Máriának Debrecenben. Az álta­
lános megbecsülésnek örvendő fia­
tal párt a jóismerösök s barátok 
egész serege kereste fel szerencse- 
kivánataival.

— Dr. Ratkóczl János szombati 
reklámelőadásának plakátszavazati 
eredménye. Dr. Ratkóczi János 
szombat esti előadása végén meg­
szavazhatta a közönséget, hogy me­
lyik volt a bemutatott plakát, ame­
lyik megragadta a figyelmet. Az 
eredmény igen érdekes. Leadtak 
összesen 102 szavazatot, ebből 14 nő 
és 88 férfi. A legtöbb szavazatot 
nyerte, mint az előrelátható volt, a 
Fővárosi Sörfőzö r.-t. hatalmas mé­
retű Nektar sör plakátja, az impo 
náló atlétaalakokkal: 32 szavalatot. 
A következő volt a Savoly r.-t. pi­
pereszappangyár különféle plakátjai 
17 szavazattal. Nagyobb számú sza­
vazatot nyertek még: Széchenyi- 
fürdő 15, Magyar Folyam és Tenger­
hajózási 11, Meinl-cég kávé- és tea­
plakátja 8, Haidecker sodronygyár 
sz*tás P^^átja 8 szavazatot. Jantzen 
fürdőruha 5 szavazatot nyert. Érde­
kes, hogy' a leadott 14 női szavazat­
ból 9 szavazat a Nektársör plakát­
jára esett. Ezzel az értékes előadás 
befejeződött, a következő előadások 
dátumát kellő időben közölni fogjuk.

— A város csak 20(10 pengőért 
adja bérbe a hortobágyi csendőrlak' 
tanyát. A hortobágyi csendőrlakta­
nya bérlete ebben az évben lejár. A 
bérleti szerződés megújításának 
azonban egy nagy akadálya van, 
amennyiben a város köti magát 
ahoz, hogy a laktanyát csak évi 
2000 pengő béréi t hajlandó továbbra 
is adni, viszont a csendőrség csak 
1200 pengőt ajánlott fel. A városi ta­
nács foglalkozott újabban is ezíjel az 
üggyel és átiratban értesítette a 
csendőrséget, hogy miután nem ta­
lálja meg a maga számításait az 1201) 
pengős évi bér mellett, ha nem ad­
ják meg a kért 2000 pengőt, kényte­
len lesz más utón értékesíteni a hor­
tobágyi csendőrlaktanyát.

— Műkedvelő előadás Nádudvaron. 
A nádudvari állami elemi iskola nö­
vendékei kitűnő erkölcsi és anyagi 
siker mellett adtak elő vasárnap Ko- 
sáryné Réz Lola „A tündérkastély“ 
című kedves szinjátékát. A parányi 
szereplők mind a legkedvesebben, 
bajosan játszottak s a közönség nem 
győzte tapssal jutalmazni az elő­
adást. A betanítássá 1 Czeglédyné 
Hajdú Emma tantiónő fáradozott 
eredményesen, aki ötven szereplő 
gyermeket tanított be az előadásra.
Az anyagi eredmény olyan tekinté­
lyes, hogy a darabban szereplő 
gyermekek tervezett balatoni kirán­
dulásának alapját lényegesen gyara­
pítják vele.

Hirdessen a Hajduföldben

— Rádló-tniisor. Szerda, március 27. Buda, 
pest. 9.15: A magy. kir. 1. honvédgyalog, 
ezred zenekarának hangversenye. 9,30: Hi- 
rek. 9.45: A hangverseny folytatása. 12: Déli 
harangszó az Egyetemi templomból, időjárás­
jelentés. 12.05: A Temesvári—Kerpely— 
Polgár-trió hangversenye. 12.25: Hírek. 12 35 
A hangverseny folytatása. 13: Pontos időiéi- 
zés, időjárás- és vízállásjelentés. 14.30: Hí­
rek. élelmiszerárak. 15.30: A Magyar Rádió 
Újság Morse-tanfolyama. 16.10: Asszonyok 
tanácsadója (Arányi Mária). 16.45: Pontos 
időjelzés, időjárás- és vízállásjelentés, hírek 
17.10: Az. Országos Magyar Cserkész Szö­
vetség előadása. Dr. Koszterszitz József- 
Lelki nevelés a cserkészetben. 17.40: Farkas 
Jenő és cigányzenekarának hangversenye 
Lux József magyar nótákat énekel. 19: R-jj 
dióamatörposta. 19.50: Závodszky Zoltán, a 
ni. kir. Operaház művészének ária- és dal­
estje. 20.30: Kerpely Jenő gordonkaművész 
hangversenye a Zeneművészeti Főiskola 
nagyterméből, Albert Erzsi hangverseny­
énekesnő és Weigert Aladár zongoraművész 
közreműködésével. 22.20: A Külügyi Társa­
ság előadássorozata, dr. Radisies Elemér 
francianyelvü felolvasása: A magyar könyv 
múltja nemzetközi vonatkozásban. 22.50- 
Pontos időjelzés, időjárásjelentés és hírek 
Majd: Bachmann-jazzband.

Külföld: Becs. 11: Hangverseny. 16- 
Hangverseny. 17.10: Mesék. 17.40: Hedvig 
Rossi müveiből. 18.15: Gyakorlati időjárás­
jelentés. 19: Händel: „Judes Maccabaus" 
oratórium. — Utána könnyű zene. — Berlin 
16.30: Szórakoztató zene. 20.30: Kamara­
zene. 21.15: Tolstoj müveiből. — Milánó. 
16.30: Szórakoztató zene. 17.20: Gyermek­
karének. 20.30: Könnyű zene. 21.05: Egy 
vígjáték az Arcintboldi színházból. 21.55: 
Rádió-kvintett. 23: Tácnzene. — München és 
Nürnberg. 15.20: Citerahangverseny. 16: Ka­
marazene. 17: Mesék. 19.50: Dal-est. 20.20: 
Ludwig „Der Erbförster“, szomorujáték. — 
Nápoly. 17: Hangverseny, dalok.

— Stabilgözgépkezelöi tanfolyam 
nyílik meg a debreceni állami fa- és 
fémipari szakiskolában április 8-án. 
A tanfolyam tiz hétig tart, heten­
ként háromszor este 6—9-ig. Felve­
hető az, akinek stabilkazán-fütői 
vizsgája van. Tandíj 28.30 P (két 
részletben fizethető), vizsgadij 12.20' 
P Jelentkezni az, igazgatóságnál le­
het (Széchenyi ut 2.) Telefon 10.02.

Húsvéti tojások, sonkák, likőrök 
dióbél, mogyoró, mák ét mindennemű fűszerárut vásároljon a 

H a n g y á b a n.

EGYESÜLETI ÉSTARSADALMI ÉLET
A hentes és mészáros szakosztály 28-án, 

csütörtökön este léi nyolc órai kezdettel az 
Ipartestület kistanácstermében ülést tart. — 
Tárgy : forgalmiadó-ügy és több fontos ügy.

A debreceni egységespárt 30. sz. körzeti 
bizottsága, körzeti hivatalos helyiségében: 
Kemény János „Kispipa" vendéglőjében, 
Petőfi-tér, március 27-én este fél 7 órakor 
igen fontos értekezletet tart.

A Jancsikat levente lilák március 31-én, 
husvét első napján tánccal egybekötött nagy­
nagyszabású mulatságot rendeznek a fan­
csikai állami iskolában. A mulatság kezdete 
délután fél 6 órakor. Belépődíj személyen­
ként 1.50, a vigalmiadóval.

A kábái ipartestület április 1-én (husvét 
tnásodnapján) a Somogyi vendéglő összes 
teimeiben műkedvelő előadással egybekö­
tött táncmulatságot rendez. Belépődíj sze­
mélyenként 2 P. Színre kerül a Huszársze­
relem és a Kék piros című vígjáték.

A „Dalos cserkészek" c. színdarab összes 
szereplőit felkéri a rendezőség, hogy szom­
baton délelőtt 10 órakor a próbán jelenjenek 
meg a reáliskolában.

Kitűnő fajborok I 
Pezsgők

Uradalmi Rlzüng 
Uradalmi Kadarka P 0.80

P 0.74

Ingyen kap

— A MANSz húsvéti gyermekdél­
utánjai: A szigorú tél és járvány mi­
att elhalasztott gyermekdélutánt 
husvét vasárnapján és április 2-án, 
kedden délután fél 5 órai kezdettel 
tartja meg a MANSz Széchenyi- 
utcai helyiségében Dr Vargha Emil- 
né közismert művészete fog a gyér 
mekeknek, de a felnőtteknek is fe 
lejthetetlen délutánt szerezni. Bi-ba 
bó színháza és káprázatos bűvész 
mutatványaiban gyönyörködhetnek 
a megjelentek. Előadás után pedis 
konfetti, biiffé, zsákbamacska, tánc. 
Érdeklődőknek felvilágosítást nyújt 
a MANSz iroda. Telefon 7—39. Min­
den gyermeket és kísérőjét szívesen 
lát a rendezőség.

ingyen kan nélkül husvét^a^árnjH h°ry meZ££yözö<testSziláovciöl 1. ix . pi£egy Pohárka bármiféle ■■“Qit» .afró1’ ho«y
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.lózsef; 
i: Farkas 
versenye.

19: Rá- 
Zoltán, a 

és dal- 
lamüvész 
Főiskola 
verseny- 
amüvész 
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Gyomor-, bél- és snyag- 
cserebetegeknél a természetes „Fe­
renc József“ keserüviz az emésztő- 
*«"«k niöködését hathatósan elő 
•"ozditja 8 így megkönnyíti, hogy a 
tápláló anyagok a vérbe kerüljnenek. 

^I70’1 ’^vélemények hangsúlyoz­
zák, hogy a Ferenc József viz kü- 
.’öRóten ülő életmódnál igen hasz- 

6« bélszabályozó szer 
^«Pható gyógyszertárakban, drogé­
riákban és ftszerüzletekben.

- Megjelent a „Háztartás". A 
Szederkényi Anna szerkcsztéséhci 
megjelenő, kitűnő „Háztartás" c iirn 
hetilap legutóbbi száma is a szokm: 
gazdag tartalommal jelent meg. A 
ki'.a10 i,n’k és írónők tollából credo 
,... ■' ...... -..... *t kívül ta'álimk

méhészei
szépirodalmi részen
benne divat, kerti............
konyha rovatot, amelyek mindegyike
hasznos tudnivalókat tartalmi/ .

szúmbnii cj^yik budapesti szí 
gyár pályázatot hirdet a Bember 
selyem propagálására alkalmas h i 
detési szöveg összeállítására. Diia 
500—-300 I* és 4 darab 50 P-ős nyi 
remény. Feltételek a lapban olva- 
hatók.

Köszönetnyilvánítás. Bold*, 
emlékű jó férjem elhunytáva; m*. 
nyilvánult jóleső részvétért ;* vé"
ii.yaessegiectien való megjelenésén 
mindenkinek hálás köszönetét mon­
dok. özv. Horváth Jánosné.

Két öngyilkosság V.rágvasár- 
napjáii. Szi.ijártó József 71 éves püs­
pökladányi földműves lakásán a

s mire

orient.
•Minin p

A mozgószlnházak közleménye);
Szerda—csütörtök;

--- rw—■—am, 
____ y. 1 g s Z | N H Ä Z

C»»k felnőtteknek l 
Főszerepbe« > Grete Moshela.

Az élet tavasza 
történet egy bérkaszirnya életéből 

leoonisban. Megelőzi: 
Főszetepben: HUroeUfn» Dtr és

Kathleen Key: 
A szerelmes vakáció 

egy izgalmas meccs története 6 fet- 
vnésban.

7

APO L L O
Kicklvásttra! Viligzttrikolé l 

LaMtsoh Érné rendezése!
Főszerepben: Kunon Nevarro él 

Nerma Shearer:

Diákélet
•<y herceg szerelmei 10 felronísbati

K leérő;
4 levegő hőse, Lindbergh ka­

pitány útja.
Előadtok kezdete ö és 8 órakor.

A tavaszi divat kedvenc vise 
t i n- dt Zí i k0SZ,ü'"’ ‘""‘■'Ív "emrég 
gével Á “Jra Vs azóta «Iszerüsé- 
meM t'!?SSagaVal egyre jol’han 
iitglioditotta a női sziveket. Sokan 
> tuUak a szép. Ízléses kosztű- 

d Í z-d Ü-k"VV Markos L1,Jza'’nl- 
dvatszaloiijaban, Rákóczi-utca 
gének í'-’n V-ek lzlesé,lek* egyénisé- 
SLua í SegVC,éSénck 'e^iobban 
bítoC-o Í’VlSZ' kosz<»'nöket. ka- 

* ok , . ruhákat meglepően olcsón. 
« k^z'<>k* alakítják régiből P, 

Minuliin ,?nv,scn vs harmonikusan 
' ÄAalLTSZ e«y£,|iiségiiklioz. 
köTvetif ««elmébe! A rádión 
KOzxctitett operaházi közvetítések 
Uaa gyönyörűséget csak akkor 
ÍÍnTÍ’ lam ,lallgatónak kezében 
van a közvetített opera szövegköny- 
Md V'TTh 0Ptrák szövegkönv- 
veii rúi-t- í erenc egyetemi
veit raktáron tartja, bel- és külföldi 
rádiofolyoiratokra előfizetést elfo- 
könyvker skedós. Piac-utca 8
y Influenzajárvány idején gondos­

kodjék arról, hogy gyomra és belei 
természetes Ferenc József keserüviz 
használata által többször és alapo­
san kitisztittassanak.

'LET 
8-án,

az 
I. — 
ügy. 
rzeti 
ben: 
■ben, 
akor

l-én, 
agy- 
fan- 
detc 
pen-

svét 
>zcs 
skö- 
szc- 
>ze-

zcs 
mi­
tek

ügyész,.* 
esetben 
ílélyt.

'8 meghait. A dcbrec.ni kir. 
ég mindkét öngyilkossági 
megadta az eltemetési engc-

MŰVÉSZET

egy 
ség 
kir.

a u H,aydn Orator,«m előadása. 
I« jí n teremtés oratóriumának 

eléadása április 7-én, vasárnap este 
lesz 8 óra. kezde tei a Bika-szálló 

,d!s?'c"?.ében- A “óló részeket ének­
lik 1. í imár lla, a Csokonai színház 
művésznője, Laurisin Lajos és Lo- 
sonczy György, a m. kir. Operaház 
•agjai. Jegyek Springer József fő­
posta melletti könyvkereskedésében 
már képhatők. Jól teszi a közönség, 
ha még kellő időben gondoskodik 
jegyekről.

előadásán! Jegyek kaphatók Ifi | 
/ óráig.

délután fél 4-kor: Iá
( 7 .c,,"lszclrepl’en Kardoss 
4-kor - ep CVC ' e(ío" «Jéltnán tél

ELTÖRÖTT A HEGEDŰM.
Minket előadás mérsékelt árakkal'
. s . llf,'ieL‘tStl elöadi»so*<- Vasárnap este tel 8-kor:

nászéjszaka.
Imiár lla. Autók Ferenc.
P.UL Iv1l,íis Penő- Misoga. i aman.

..’S"3; ,K.,ar* es Viragháthv közre 
működésével. A szobalány tempera­
mentumos kreálója ezúttal is Feren­
czy Marian lesz.

Husvét hétfő este fél 8-kor Tihanyi 
Jutka lelleptevcl:

AZ UTOLSÓ VEREBÉLY LÁNY.
Imiár lla. Tihanyi Jutka.
M. Barna Manci. Misoga. 
f-Jtear. Szentgjörgyi Mária.
I iza stb.

Jegyek az. összes húsvéti előadá­
sokra mar kaphatók. A nagy keres­
etre való tekintettel még ma gon­

doskodjék jegyéről.
Jön: Ida regénye.
Jön: Ida regénye.
lön: Ida regénye.

i . l pózár Tihamér.
László Gyula, lamás, Szentgyörgt i 
Mana Sugár, Vajai Magda. Halasi 
Mariska. Halasmé remek szerepeket 
játszanak az

IDA REGÉNYE
cimü mulatságos Gárdonyi vígjáték­
ban. melynek április 2-án lesz a de’o 
receni bemutatója.

Operettrcprizek: Tavasz és f)o| 
larkirálync.

Szigeti 
Fábián.

Autók.
Tamás.

Nép

TE*TE1»ZÉS

VÁSÁROK NAPTÁRA:
Március 27-én: Abaujszántó, Gyöngyösniel- 

■ vK (sertésvásár nincs). Nyirmada, Tiszaka- 
'.id. Velence. Véinénd. Ló- és marhavásár 
Baj na.

Március 28-án: <’seprős. Csököly (sertés­
vasár nincs). Hajdudorog, Nyírbátor, Ricsc. 
'-zentgotthárd (lóvásár nincs). Ló- és marha­
vásár: Devecser.

Március 30-án: Felsögesd (sertésvásár 
mcs). Gyömrö, Kocsola.
Április l-én. Abádszatók, Kajosniérö (ser­

lóvásár nincs), Miszla. Pils, Rétság. Szob. 
' evei, Zsámbok.

Áprlis 2-án. Adony. Balatonlelle (sertes- 
ásár nincs), Barcs, Beled. Csurgó, Erdő­

telek. Hajós. Hédervár, Jászladány, Kisláng. 
Koveskál. Moson. Nagyberki. Nagykanizsa 
(sertésvásár nincs). Nádudvar, öskii. Pécs. 
I üspökhatvan Sárbogárd. Szabadszállás \ 
'urosnamény, Villány.

Április 3-án. Diósviszló, Dombóvár. Ga- 
'■aly. Ló- és marhavásár: Jánosháza.
Április 4-én. Alsóság. Császár (sertésvásár 

mncs), Dég. Erdőcsokonya. Keszthely. Onód. 
t acsa. putIlok, Tálya Állatvárár: Cc||d-_ 
molk, Kiskomároni.

Vásárolja a Hajdufökfetl

Előzetes jelentés:
vasárnaptól a Vígszínházban Fred 
Nibo világhírű rendezésében Greta 
Girbo és Conrad Nagel nagy filmje: 
S envedéiy (Mysterious L*idy)

Vasárnaptól az Apollobau : Csak 
fe nötteknek! Főszerepben: Adal- 
I) rt Tchlettew, Lilian Hall Davis 
R dolph Kiéi i Rogge : Volga . . . 
Volga, filmeposz.

Vasárnap-hétfő Uránia: A Ka- 
bitok kincse. Föszerepban: Jack 
H xi?, a szélvészlovas, Joe Boromo, 
az ónás, Ranger, a csodíku’ya, Sá­
lán a csodáló.

Marószódát ivott és meghalt 
gyermek. A bihartordai csendőr-' 
telefonon jelentette a debreceni 
ügyész,.ségnek, hogy Bihartordán

hétfőn délelőtt Juhos Károly föld­
műves házában nagy mosás volt s a 
földműves két és féléves Károly ne­
vű fia marószódát ivott s pár óra 
múlva borzalmas kínok között meg­
halt. Az ügyészség indítványára dr. 
Preineszberger Jenő központi vizs­
gálóbíró és dr. Horváth Arthur tör­
vényszéki orvosszakértő kiutaztak ,i 
helyszíni szemle és a boncolás meg­
tartására.

Ellopták a biciklijét, ( zenke Jó­
zsef állványozómester feljelentést 
tett a rendőrségen ismeretlen tolvaj 
ellen, aki a Kollégium folyosójáról 
ellopta a biciklijét. A bicikli D. 115 
rendszámmal volt ellátva. A rendőr­
ség megindította a nyomozást.

Meghalt egy kisgyermek a vil­
lanyoson. Tóth Róza egyéves kis­
lány kedden dé'előtt. mikor édes­
anyja a gyermekklinikáról akarta 
hazavinni lakásukra, hirtelen rossz,ul 
lett a villanyosban és meghalt.

SZÍN H 4 Z
Csokonai-szinház műsora:

Szcrdu (• | bérlet: Tüzek az éjszakában 
Csütörtök D) bérlet: Tüzek az éjszakában 
Szombat este A) bérlet: Tüzek az éjszaka- 

»an.
Nagypénteken: Nincs előadás.
Szombaton A) bérletben: Tüzek az éjsza­

kában.
Vasárnap délután fél T-kor: Tábornok, 

kardoss (,v2a fellépte. Mérsékelt árakkal.
vasárnap este bérletszünetben: Nászéjszi- 

ka. (1 ittiiir. lla--Antók—Szigeti.) Csak fel- 
nőiteknek.

Hétfőn délután fél 4-kor: Eltörött a he. 
nedűm. Kuváts T.

Héetíőu este bérletszünetben: Az utolsó
V crehélj-lánj . Tihanyi Jutka f.

Kedden B) bérletben: Ida regénye Gárda- 
nyi-bemutaló.

Szerdán C) bérlet: Ida regénye.

Majdnem ingyen étkezhet, mert 
elsőrendű 4 fogásos ebéd csupán 

90 fillér, vacsora 60 fillér.
Csapó-utca I ’. széni. (Udvaron közvetlen bnlra.) 
Abonenseket brnlétkezésie és kihordásra elfogad.

Szinházl iroda hírei:
Ma és az egész nagyhéten minden 

este fél 8-kor:
TÜZEK AZ ÉJSZAKÁBAN

Kardoss Géza brilliáns alakítását el 
ne mulassza megnézni a

TÜZEK AZ ÉJSZAKÁBAN 
című ragyogó drámában.

Mindenkit a legnagyobb elragadta 
tás hangján nyilatkozik a

TÜZEK AZ ÉJSZAKÁBAN 
klasszikusnak mondható előadásáról, 
mely jóval túlszárnyalja a budapesti 
előadást.

AaÍIIam kalapszalonban J
8 I ■ I “j| 11 eredeti bé sí modell kalapok «
■ ■ Jw III fu ■ ■ nagv választékban a legolcsóbb |

aJ» a M I I M M M óiban kaphitók I
Csa pó-utca 5. szá m, |

Kardoss Géza a sugó tragikomi­
kus figurájában a nevetés és sirás 
könnyeit csalja az emberek sz.emébe. 
Okvetlenül nézze meg ezt a felül­
múlhatatlan kabiiietalakitást. Igazi 
élmény! Kardoss Géza mii vészdirek­
toron kívül fellépnek még: Halasi 
Mariska, Csapó Mária, Dinnyési Ró­
zsi, Unger. Thuróczy. László. Lázár 
i'íhamér, Misoga. Tamás, Sugar. 
Bakoss és Szigeti Jenő a

TŰZIK AZ 1JSZAK \BAN

B< cskay Bástya 5:1
A súlyos szegedi vereség után 

megérdemelt revánsot vett a Bocs 
kay a vasárnapi Vidéki Kupa m 
kőzésen a Bástya felett. Igaz, hogy a 
győzelem abszolút értékéből sokat 
levon az a körülmény, hogy a Bás­
tya előző napon erős bajnoki mérkő­
zést játszott Budapesten a Va as 
ellen s hogy utazástól fáradtan s a 
védelem oszlopa Emmerling nélkül 
állott ki. Mégis a Bocskay első fél­
időben mutatott nagyvonalú játéka 
teljesen megérdemeltté teszi a na,.\ 
gólarányu győzelmet. Az első félidő­
ben ugyanis a Bocskay olyan szép 
játékot mutatott, ami azt mutatja, 
hogy már teljesen visszanyert* a 
csapat őszi formáját. i\ második fél­
időben már, úgy látszik a győzelem 
biz.tos tudata hozta, sokat engedett 
a Bocskay nagy iramából, azonban a 
játéknak ebben a periódusában is 
jobb volt ellenfelénél. Különösen ki­
emelkedett most is a mezőnyből a 
Bocskay belső triója. Teleky első­
rangú center, mesterien fogja övzc 
társait s megértő partnere a kétösz- 
szekötö. A szélsők közül Markos a 
jobb, Bogdán még 
első liga nívójától.
jó volt, a hátvédek közül dr Fejér 
volt a biztosabb most is. A Bástyá­
nak legjobb emberei a fedezet Kron- 
nenberg s a csatársorból Possák Az 
első gólt szép belső akció után Seni­
ler lövi. Utána Markos akciójából 
Vincze szerez, gólt, a harmadik gól 
újra az ő érdeme, a negyedik gólt 
Sender I eleky passzából szerzi meg. 
inig az ötödiket pedig Markos A 
második félidőben a Bocskay már 
nem törekszik gólra, a félidő egyet­
len gólját Schvartz szerzj ni"g a 
Bástyának.

Ferencváros Újpest 3:1
Nagy érdeklődés kisérte a luda- 

pesti derby küzdelmet, mely érdekes 
játék után megérdemelten dőlt el a 
Ferencváros javára. Az első félidő-

messze van az 
A fedezetsor is



ben 11-ből Újpest vezet, ekkor a 
Ferencváros még igen gyatrán ját­
szik. A második félidőben lakács I. 
megsérül, kiáll s a Ferencváros most 
10 emberrel hatalmas iramba kezd s 
a később centerbe visszatérő la­
kács szép sz.öktetéseiből meg is 
sz.erzik a győzelmet.

Hungária III. kér. 3:0
Bástya -Vasas 3:3.
Budai 33 Nemzeti 2:0.

DKASE- DVSC 2:0.
A Vasutas győzelmét várták s he­

lyette a DKASE győzött megérde­
melten. A DVSC a mezőnyben szé­
pen játszott, azonban a gólratörés 
hiányzik a csapatából. A DKASE 
mindkét gólját Gál szerezte.

NyTVE DEAC 4:1
Hatalmas iramú, fair, szép mérkő­

zést vívott egymással a két csapat s 
olyan kiegyenlített játék mellett, 
hogy kis szerencsével fordított is le­
hetett volna az eredmény. A NyT\ E- 
ben Milotay és Gutmann tartja a lel­
ket, nélkülök sokkal kevesebbet pro­
dukálnának. A nehéz lövések töme­
gét védte meg nagy szerencsével 
párosult tudással Milotay, inig Gut­
man olyan kitűnő helyzetek elé hoz­
ta partnereit, hogy a különösen jól 
védő Lódy tehetetlen volt a gólok­
kal szemben. A DEAC-nak a csatár­
sora volt a legjobb, Nánássy, Pótor 
balszárny nagyon veszélyes volt, a 
fedezetsorban Pünkösti. a védelem­
ben Gallé volt elsőrangú.

KSE—DMTE 2:0
A DMTE tartalékos csapata nem 

tudott ellenállani a KSE-nek, mely 
megérdemelten győz.

NyKISE—NSE 1:0
Meglepetés. Az NSE olyan kitünő­

en tartotta magát, hogy sokáig ké­
tessé tette a mérkőzés sorsát. A 
gól is súlyos védelmi hibából esett.

TMOVE DTE 2:0
A TMOVE megérdemelten győz 

jobb csapatjátékavaI 
kezdő, de később 
esett DTE ellen.

az elején jó! 
erősen vissza-

ping-pong baj-Keleünagyarország
noksága:

Férfi egyes: 1. Thomas DTE. 2. 
Keppich DTE. 3. Krémer NyTVE.

Férfi páros: I. Krémer—Bajus: 
NyTVE. 2. Thomasz Bányász DTE. 
3. Kcppich—Grünberger DTE.

Magyarország mezei bajnoksága:
Vasárnap rendelte meg a MAS.: 

Magyarország mezei futóbajnoksá­
gait: 1. Szerb MAC. 2. Belloni MAC. 
3. Gyulai MAC.

Közgazdaság
Debreceni ál'atvásár

A hétfői sertésvásárban a kövérpiacon 500 
drb. volt a felhajtás, az árak némileg emel­
kedtek. Jóminőségü sertés 1.50—-1.60, köze­
pes 1.40—1.50, silány 1.30-tól. A soványpia­
con 1500 volt a felhajtás, a kereslet közepes 
Hízónak való sertésért élősúlyban kilogram­
monként 1- 1.40 pengőt fizettek.

A lóvásárban nagy volt a felhajtás, köze­
pes a kereslet. Árak: jóminőségü ló 600-tól, 
közepes 300-tól, silány 50 pengőtől.

A szarvasmarhapiacon nagy felhajtás volt, 
a vásár irányzata lanyha. Árak: vágómarha 
60—84 fillér, szopősborju 0.60—1 pengő, fe­
jős tehén 240— 650 pengő.

TÖZSOE
A pergő Zürichben 90.61

Budapest *>061, Berlin 123.30, Newyork 
519.70, London 2522.25. Páris 20.31 és egy­
negyed. Milano 27.21, Prága 15,40. Belgrád 
Q 12 és fél. Bukarest 3.09 és fél, Bécs 73.07 és 
é's fél, Amsterdam 208.35.

Hivatalos devizaárfolyamok
Egy angol iont 27.7’7—27.92. száz cseh ko- 

rúna to.v4 17.02, >záz dan korona 152.50 
15<5i:. száz dinár 10 10.06, száz, dollár 
570.80 572.80. száz francia frank 22.50 
22 /•*. száz hollandi forint 229.10 230. IU. száz 
lengyel zloty 64.10 bl.10, száz lei 3 30 ■ 
3.43, száz lira 30.15 36.40. száz német már­
ka 135.85 136,35. száz osztrák schillin; 
sü.45 - 80 80. száz svájci frank 110,15 110.55

Gabonatőzsde.

26.25 pengővel jegyezték, a rozs ára pedig 
.»3.IC 23.20 pengő között mozgott.

A liszt- és őrlvménypiucon a malmok mm 
változtatták meg lisztáraikat. A takarmún, - 
cikkek piacán az üzleti tevékenység jelenték­
telen és csak a zab iránt mutatkozik némi ér- 
érdeklődés. A tengerit 28.75 pengővel keres­
ték. a zabért pedig 25.80 pengőt fizettek. Az 
árpa névleges ára 26 26.50 pengő. 

Saját érdekében cselekszik, 
ha szükségletét

Petriknél
szerzi be. Szent Anna-utca 5 szám.

i

Húsvéti áraim:
pár mosó selyem harisnya hibátlan — — 
pár mosó H. B. selyem harisnya — — 
pár cérna flór cérna férfi sokni — — — 
pár tiszta cérna női harisnya divat színekben 
drb hibátlan selyem nadrág — — — 
pár la la Bemberg harisnya — — —

Tavaszi ruha és kabátszövet újdonságaim naponként ér­
keznek. Férfi ingek, zsebkendők, nyakkendők, női kalap 

kellékek óriási választékban!
Kérem kirakataimat megtekinteni!

Szolid, szabott árak!

rUhát vagy felöltőthogy milyen 
vásárol a tavaszra saját részére, 
vagy családjának. Megmenekülhet 
a ruha vásárlás gondjaitól, ha nem 
sajnáljaafáradtságát és felkeresia

Hajdúsági 
féitfíruhaáruházat, hol jó ízléséhez 
éskevés pénzéhez már kifogástalan 
jószabásu gyapjúszövetből 
elkészített ruhát olcsón vásárolhat

Hajdúsági ruhaiizlet 
Piac-utca 67. sz.
(A Vármegyeházával szemben.)

aAt-t ni
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ad s475 1929. C. szám.

HIRDETMÉNY
Debrecen sz. kir. város elsőfokú közigaz­

gatási hatásága, mint elsőfokú álaltegészség- 
ügyi hatóság értesíti az érdekelt állattartó 
közönséget, hogy az április 1-ére eső sertés­
vásár a húsvéti ünnepek miatt április 
2-án, kedden lesz megtartva.

Debrecen. 1929 március hó 21.
Debrecen sz. kir. váró 
fokú közigazgatási hatósága: 

H. Kiss József.

|VMári*Mlnál hivatkozzék a|

IHajduföldrel

2.95 
3.65
1 47
2 98 
3.40 
4.40

p 
p 
p 
p 
p 
p

1029 március 27

Patkány, egér, mezei egérirtó „RATINOL“”

Biztos hatású irtó­
szer, mely fertőző­
betegséget plántál 
az illető állatfaj közé 
és gyökeresen ki­
irtja, Más állatra, 
emberre ártamatlan! Sváb, ruszni, hangya 
csótáuyiriószerek napi árban utánvéttel szál­
lítja RMINŐI, laboratórium, Budapest. VII

Murányi-utca 36
-------- ----- ■■ . m;_______ 1 m____  , ..-s 1 a. ,, .

7690/1929. VII.
VERSENYTÁRGYALÁSI HIRDETMÉNY.

Debrecen sz kir. város tanácsa nyilvános 
versenytárgyalást hirdet a villamostelepéi' 
felállítandó kazánra és" hozzávalókra.

A versenytárgyalási iratok (ajánlati és • 
költségvetési minta, általános és részlete- 
versenytárgyalási feltételek, elrendezési rajz 
Debrecen sz. kir. város világítási vállalatá­
tól szerezhetők be.

Ajánlatok, pecséttel lezárt borítékban á 
következő felirattal: ..Ajánlat kazánra és 
hozzávalókra" Debrecen sz. kir. város pol- 
’gárntesteri hivatalhoz címezve f. évi április 
hó 15 déli 12 óráig bezárólag adhatók be.

Az ajánlatok ugyanazon napon 13 órakor 
a város tanácstermében fognak nyilvánosan 
felbontatni.

Debrecen, 1929. év március hó 25.
Debrecen sz. kir. város Tanácsa

Dbrecen sz kir. város elsőfokú közigazgatás 
hatósága.

ad. 13,053/1929. B. szám.

HIRDETÉS.
Annyok Lajos debreceni lakos a Rákóczi- 

utca 18. szám alatt Annyok Károly debre­
ceni lakos pedig a Varga-utca 11. szám alatt 
tüzifatclepet kíván létesíteni.

Az előterjesztett kérelem alapján az l-ső 
fokú iparhatóság az engedélyezési helyszíni, 
tárgyalást a Rákóczi-utca 18. sz. alatt f. hó 
április hó 4-én délelőtt 10 órára, a Varga­
utca 11. szám alatt ugyanaznap d. e. egyne­
gyed 11 órára tűzte ki.

Erről a város közönségét, különösen a lé­
tesíteni szándékolt telephelyek közelében 
lakó telektulajdonosokat azzal értesíteni, 
hogy esetleges kifogásaikat szóval vagy Írás* 
ban a fentit jelzett napig az 1-ső fokú ipar­
hatóságnál (Kóssuth-utca 20. fsz. 39.) a hi­
vatalos órák alatt előterjeszthetik, vagy a 
helyszíni tárgyaláson előadhatják.

Debrecen, 1929 március hó 18.
H. Kiss József, 

tb. városi tanácsnok.
mint l-ső foka Iparhatóság

A Koncz-féle csődtömeget 
megvettem, Kossuth-utcai üzletemben 

ái u ú tóm olcsó árban :

1 mir Voal . . . . P —.88
1 „ mosóselyem . . P 2.80
1 „ mosott schiffon P 1.10
1 , duplaszéles gre-

nadin . . . . P —.90
Gombok, csattok, szallagok, fejkendők, 

szövetek nagyon olcsó ár mellett

Ifj. Molnár Lukács
Kossuth-u. 2. (Városház alatt.)

Mosott

rongyot
vesz

a Hajdufld nyo nctjíi 
József kir. herceg u.

Padlólakkok
magas fényű, legkiválóbb minő­

ségben, legszebb színekbe i, 
nagyon olcsón kapható:

STERN
festéküzletében,

Piac-utca 10. szám.
(Bikával szemben.)
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mimdent
vereslet

reformáld'

APRÓHIRDETÉSEK
levelezés

nem tehetünk a kiraka­
tokba, de az alábbiak­
ban közöljük rendkívül 

olcsó, tájékoztató árainkat

■Szeretném, 
szeretnének4 jeligéié ív­
ván a kiadóban 544

megismerkedni

judoimul. vagy
szonnyal. 1.

elvált asz- 
elei „Ipa-

Két különálló 
szoba, különbejáratu, állar 
férfilako reszere elsejére 
kiad«, Simoni i ut 9

Égi 
udvarra nyíló szoba bútor­
ral vagy anélkül kiadó. 
Arany lános utca II.

Kiadó 
két szobából álló pince­
lakás Értekezhetni Szent 
Anna utca 32. számnál.

2033

Fiiszeriizlei
!•-Kilnias helyen kiadó. -

I Anna 55. 1994
Hajdúszoboszlón 

eladó vagy kiadó pékség la­
kással. esetleg társ leszek 
Tóth Sándor kereskedő. - 
kálvin-iér. 525S

Ucnaiur<lt,i„K 
vlad-js ra helyi és vidéki 
kép. Jelel 
Ki-ív ,.,nn.

KIADÓ LAKÁS
-----

8—10 éves fiuknak való ruha

Mindennapi viselésre tartós szó 
vet öltöny......................

Sötétkék kamgaro öltöny .
Férfi sport öltöny rövid vagy 

hosszú nadrággal
Férfi sport nadrág

68 tói

36-tól
45-től

Butorozott 
szoba kiadó, használt bú­
torok eladók. Török Bálint 
utca 25.

Kiadó!
Utcai bútorozott szoba 
adó. József kir. herceg 
ca 44. Mandel.

Különbejáratu 
utcai butorozott szoba 
egyénnek is kiadó. Kigyó- 
utca 30. 2119

ki-
ut-

44-től
13 tői 

32-től
14 tói

Két
szoba, konyha, speiz ki­
adó. Veres-utca 27.. érte­
kezni Mester-utca 31. 2117

Egy
kis udvari szoba bútorral 
vagy bútor nélkül olcsón 
kiadó. esetleg koszttal. 
Szoboszlai ut 10. szám. 2109

Butorozott
szén szoba, előszobával ki­
adó. Huszár-utca 13. 2112

Egy
kis szoba, konyha április 

kiadó. Lónyai-utca 
Homokkert.

Utcai
szoba kiadó, irodá­

nak. rendelőnek vagy 
kásnak. Varga-utca 9.

Kiadó
£y)áj£is 1-re ötszobás 
vari “lakás. Vár-utca 8.

Kiadó
egy. butorozott szoba 
thyany-utca 5. szánj.

Kiadó
egyszobás I;

Vénkerti
16.

Postakert,
6-b. szám alatt 

lakás mellékhe- 
májusra kiadó.

Egy
kis szoba magánosnőnek ki­
adó. Bethlen-utca 54. 522

Kiadó
.izminál gyermektelennek.

szoba.
620

2113

Kiadó 
májusra vagy előbb 3 szo­
ba. konyha, kamara, istálló, 
/art kocsiszín, fáskamara, 
külön virágos, gyümölcsös, 

s baromfiudvar.
Korponay 5. • 

Csapó u. 93. sz.
588

300 C-öl.

alatt .1 v' nd* glöbon
KIADÓ 

udvari kis szoba, 
utca 82. sz.

Bútorozott 
szoba kiadó. Piac 
lépcső, 2 emelet 29.

Kiadó 
két bútorozott szoba 
rendelőnek ( im a

Csillag

58. 11.
575

orvosi 
kiadó- 

573
Butorozott 

szoba kiadó. kjs 
eladó. Bethlen-utca

Kiadó
Árpádtéren egy szoba, — 
konyha, speiz, villany, viz- 
\ ezetékes lakás. Értekezni 
Vojth füszerkereskedővel. 
Arpádtér.

íróasztal
3. 614

598
Kiadó 

udvari kis szoba, konyha, 
táskamara. azonnal 
tűzhető, bútorral 
anélkül Ispotály n 13.

Két
szoba, konyha azonnal ki­
adó. Domb ii. 22-a. Délután 
2 4-‘S- 5291

beköl- 
vagy 

sz.

ut-
5368

k> 
heb 
lében 
los,

ifik'
12 (MM) 
gyobb 
nál.

Műszerész 
keresek Mcgbc-

B.-rtha és Kun 
</e\hcnj i-utca 1

5379-b
-losmuhclynck 
világos nagyobb 
a központ köze-

• ‘gór Antal aszta­
l-utca 9 Ugyanott 
felvételik. 7027-..

Mérlegképes 
elő kerestetik in 

Pengő óvadékkal na 
kereskedői vállalat-

Ajánlatokat ..Megbíz-

5.156-a

ELHELYBZIttftK

Cégünk csak valóságot 
hirdet, tessék erről vétel­

kényszer nélkül meg­
győződni 1

három Hónapos 
szobák kiadók. Érdeklődni 
Royal-szálló irodájában.

ud-

Ba

5289

Varrodába 
tanulóleány felvétetik. Hal­
köz 4. 5365

Tanulóleányt
felvesz a Bözsi kalapsza­
lon, Széchenyi-utca 3.

536i-c 
Pénzbeszedők

és nők magas jutalékkal, 
esetleg fixfizctéssel azonnal 
felvétetnek Jelentkezés: 
hétfőn délelőtt Turul M. 
g.var Országos Biztosító 
társaság. Sinmnffy-ulcn I
II emelet. 5353-a

Mindenes 
szakácsnét jó bizimj itvány-

modern 
májusig, 
kos-utca

1 lonío- 
59b

József 
kir. herceg utca 47. 
utcai szoba, konyha, 
szoba, mellékhelyiségek 
április 1-re kiadó.

Különbejárahi 
szoba kiadó bútorral 
anélkül. Bethlen 3.. II.

alatt 
clő-

vagy

58!

10- 2-ig. Aranj

411.

Cégünket kérjük nem össze­
téveszteni! Férfi fiuruha nagyáru 

házur k a

egyszobás 
bőségekkel

Bika-szálló

Kiadó 
elsejére >s elfoglalható 
azonnal Árpádtéren egy 
szoba, konyha, speiz vil­
lany, ezetékes lakás. Érte­
kezni Vojth füszerkeri’f- 
kedővel Árpádtól, 5i>5

elsejére

épületében van

Magyar
Ruhaipari

Debrecen legnagyobb
férfi, fiuruha áruháza

szép, világos pince 
konyha. Teleki 27.

Kiadó 
kél és háromszobás, 
iortos lakás. Timár-utca 52 

61"
Kiiiöiibcjáratu 

utcai butorozott szoba ki­
adó. esetleg varrodának al­
kalmas Szent Anna-u(ca34. 

604

kalmas, 
április 
Déli sör

Kiadó

vasutasnak 
havi 35

igen al- 
pengŐért. 

Vargákéi*.
616

Kiadó
gy utcai szol»,!, 
á.iz Rother-utca 

2050
Aranybánját 

csinálhat, ha kiveszi a Nji- 
las-tclep. vd 
száguton I 
lichen levő 
ud\ úrral, 
iát uktárnak, 
tárnak, 
atty agok

konyha.

1-iJick 
dóriéi.

legforgalmasabi
i három nag'.

deszkarak - 
minden ide építési 
raktárának meg­

nézze meg és érdek-
Vojth íüszerkcrcsTvL- 
Ar pád tér. 599

Kiadó
l».irah( s-Htca 28. számaim? 
0 gj szoba* udvari lakás.

20mi

Kiadó
2 szoba:’ konyha 50
üzlethelyiség 20

pengő.
pengő

WIE«
Bolt 

kiadó Burgondia—Domb ut­
ca sarok. Bére 60 pengő.

535y-a
Mindenes fözöiiőt 

bizonyítvánnyal fel- 
Molnár Lipót. Piac-u 

5349-a 
Házvezetőnőt

két személyhez, a háztartás 
körüli munkák elvégzésére 
felvesz Molnár Lipót. Piac- 
Utca 40. 5347-a

Kertészhez 
kisegíteni elmennék és 
konyhákéi teszhez is. Cim a 
kiadóban. 2110

Lelkiismeretes,
rendes mindenes fő­

ielveszek. Brück.
Kálmán-utca 12.

5350-c
h ellenies

találhat intelligens

tiszta, 
zőnőt 
Thalj

Péterfia 52. 
üzetheyiseg

udvarral 
kiadó.

a május
5375-a

Műhely» 
és raktárhelyiségek 
na! kiadók. Rákóczi

otthont ___ _
uriasszonynál diákleány" 
Fa ragó-utca 15. 5344 a

Géplakatos
tanulót felveszek, cséplő- 
garniturát megvételre kere­
sek. Arany János u. 37.

azon-

20S(i
Hentesüzletnek 

helyiség azonnal kiadó. 
Klór. Gyár u. 4 Telefon: 
6 30. 5308

Mészüzletbe 
óvadékképes kimérő felvé­
tetik. Mlklós-utca 13

Műhelynek, 
raktárnak való helyiség ki­
adó. Károly Ferenc 
ut 46.

Üzletnek, 
műhelynek, raktárnak 
cai helyiség kiadó.

Józsii
503

2 ut-
I latvan

Üzlethelylség 
vagy fiiszerüzJetnek 
kiadó. Kishegyes» 

5300
Nylrábrány 

községben egy jó forgal­
mas füszerüzlet lakással és 
hentesüzlettel sürgősen ki­
adó. Csgjádi okok végett. 
( im Ikaros (.orgyné. Nyir- 
ábrány 5302

KlaJó 
hentesüzlet berendezéssel 
együtt, lökés IstvÁn. Sza­
bó K. u 22 sz. 5’87

hentes­
lakással

jutalék
Cim a

Ügynök 
alapon i 

kiadóban.
Tehenészt 
nagy fiával

felvétetik.
5324-b

keresek
elsejére. Kandia 8. ...,

ÁH ÁSNÉLKÜI.IEK.
nyugdíjasok könnyű mun­
kával nagy jövedelemre te­
hetnek szert. Jelentkezés 
défeRitt 9 12-ig Pátria Biz­
tosító Társaság irodában. 
Ferenc József ut 87.

április
514

sz.

Irodai
akorlaitaf, perfekt gyors­

komoly uri- 
„Hiva- 

kiadóba 
577

és Képirór./i. 
leány állást keres.
«»hokim • jeligére

Több 
évi gyakorlattal 
pészkovács és egy 
gyártó bognár 
súgba kivétetik 
ni Deák Ferenc 3.

bitó gc- 
kerék- 

bérgazda- 
Erdeklőd- 

528*
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Mindeset
Makácsnét jó btzouyitvány- 
nyal elsejére felvesz lö- 
mérnöknc Gázgyárban.

1997
Állást

keresek Benzin-, nyersolaj, 
szivőgáz- vagy Amó-moto- 
rok javításában teljesen 
jártas, említettekben elis­
mert szakember. Vagy egy 
jobb autóvezetői állást.
Szabó, Gyöngyvirág utca
IO. 5246

Gyakorlót! 
tainegmunkáló gépmun­
kást felveszünk. Fahidy 
Testvérek Rt. 5292

Teheiéu 
április l-re felvétetik -- 
Cujpó utca 13. 2030

Mildes ti
főzni tadó bejárónő ápri­
lis elsejére felvétetik. - 
Aitayné, Arany János utca 
56. 605

Teljeeen
«yakorlott trógépelő férfi 
eddigi szolgálatáról s oló 
bizonyítványának felmuta­
tása mellett vármegyei fő- 
i gyaőnél sürgésen jelent 
Űzzék. Nábráczky föjegy 
z4, alispán h.

AJÁNLAT

Bor, 
kitűnő zamatu. 5 liter vé­
telnél 64 fillér, literenként 
kihordva 68 fillér Dénesnél. 
Cegléd u. 22 5389

Zongoratulajdonosok
figyelmébe! Hernel József 
zongora specialista, az Ope­
raház művészeinek hango- 
lója, Debrecenben letelepe­
dett. Hangolást és javítást 
elvállal. Piac u. 58., II. e. 
28. 5682

Házakhoz 
ajánlkozik női és gyermek­
ruha varrónő. Levél és sze­
mélyes megkeresést Lovas 
Margit, Ghillányi u. 17.

5376 
Szőnyegek.

kézimunkák legolcsóbban 
Molnár Lipótnál. Piac-utca 
40. 5348-a

Egyedülálló 
uriasszony német levele­
zést és perfekt drezdai né­
metet tanit. Cim: L. Vil- 
mosné, Böszörményi ut 49. 
sz. 5351-a

Tennlsz 
rukettek hurozása, javítása 
szakszerűen Tanczer hang- 
szerkészitnél, Batthány-u. 
6. szám. 5358-a

Homokot 
építkezéshez köbméteres 
szekerekekl három pengő­
iével házhoz szállítok. Meg­
rendelhető délelőtt telefo­
non 1972. 2115

Poloskulrtást 
ciángázzal és szabadah - 
zott szerrel felelősséggel 
vállalok. Poloskaszer és 
patkányszer kapható. 8-41. 
telefont tessék hívni. Kos­
suth utca 47. Nánásy.

5389 
LISZT,

táját őrlésű, prima minő­
ségű. minden számban leg­
olcsóbban kapható házhoz 
szállítva Welssbrunnál, 
Nyugati utca 42. 5369

Traktorral
szántást vállalok Ugyanott 
trágya van eladó. Széche­
nyi u. 3. 5.187

Buzakenyérllszt 
28 iiilér, állandóan friss 
tengeri liszt. fűszeráruk 
legolcsóbban Horváth liszt­
raktárában, Degenfeld-tér 
I. Sas utca sarkán. 5374 

Kölcsönöket 
folyósít házakra, földekre. 
Betétekre magas kamatot 
ad. Gazdák Bankja. Kos- 
suth-utca sorak. 2898

Köti, 
kott kodács. mindennap 
friss tojás. Mai ár 13 fillér. 
István-malmi lisztraktár, 
Csapó utca 18. 5311

Kölcsönöket 
folyósít házakra, földekre. 
Betétekre magas kamatot 
ad. Gazdák Bankja, Kos- 
Mlht-utca sarok. 5052

■cFWMtott a Magyar Nemzeti Könyv- «1 Lapkiadó vállalat nyomdájában Debrecen, József kir. k*a. 16. Kiadja Magyar Nemzeti Könyv- LapkMóv*

Szenzációs 
húsvéti illatszer kirakatain­
kat saját érdekében nézze 
meg. Földes illatszertár, 
Vigmozi bejárat 612

Borotváló*
20 fillér, hajvágás 30 fillér, 
fazonra 40, bubi és bubi 
hajvágás 40. elsöreudii 
munkaerő. MíMklós-utca 53 
Torna. -’0«

Kvártély
kapható Rákóczi-utca 56.. 
az udvarban hátul. 2067

Legújabb
modell kalapok nagy vá­
lasztékban kaphatók, alakí­
tások modellek után legol­
csóbban készülnek. Tanuló­
leány azonnal felvétetik. 
Hella kalapszalon. Csapó­
utca 29. sz. 5321-b

Takarításokat
elvállalok. Cim: Pacsirta u. 
8„ 5-ik ajtó. 617

Zongora.
kereszthuros uj 1400 pen­
gőért részletfizetésre és 
Pianino bérbe kapható.
Schmidt zongoraktárá- 
bart. 5323

Három
szobás modern Arany Já­
nos utcai lakásomat elcse­
rélném hasonlóval. firte- 
kezhetni Frank, Piac u. 43.

5303
Házépítéshez

kölcsönöket legelőnyöseb­
ben folyósítunk. Debreceni 
Bankház. Miklós u. 7.

1861

Apróhirdetésekre, 
előfizetésekre 
minden felvilágosítást telefonon a SAS

Kalapok.
ttridivat újdonságok feltűnő 
olcsó árak. Arany Bika Di­
vatáruház. 5283

Bórán tó, 
kényelmes, üzembiztos, ol­
csón megrendelhető. Balázs 
Piac 89. Telefon 143. 

5297 
Purlmra 

apró sütemények 3 és 6 
pengőért kilója. — Kindli 
Hédii, sárga és mézes tor­
ták kaphatók Kóser cuk­
rászdában. Pásti utca 6. 
Hatvan utca 11. 5244

Hordós
káposzta, vizes ugorka kap­
ható. Simonffy utca 5. és 
Csapó u. 19. Kornhaus.

5249 
S—<—7 kUes

prima kordókat cserélnék 
2* 38 hl-es szintén prima 
ászok bordókén. Cím a ki­
adóban. 410

Schweighofer 
zongorámat bérbe aduára 
keresztény. lelkiismeretes 
úri családhoz. Megtekint­
hető 3—5 óra között. Cim 
a kiadóban. 602

BSrkeztyűk 
kizárólag saját gyártmá­
nyuk. legolcsóbb árban, sze­
rezhetők be: Női glassé 
keztyük párja 7— pengő. 
Női nappa keztyük párja 
8.— P. Női nappa keztyük. 
csattos, párja 9.— P. Női 
mosó keztyük párja 8— P. 
Női divat keztyü párja 8.50 
—10.— P. Női valódi öz- 
börkeztyü párja 10.50 P. 
Férfi glassé keztyü párja 
8 — P. Férfi nappa keztyü 
párja 9.— P. Férfi nappa 
keztyü, csattos. párja 10.— 
P. Férfi mosóbör keztyü 
párja 10.— P. Férfi valódi 
szarvashör keztyü párja 
12.-- P. Autó, hajtó és lo­
vagló keztyüket mérték

után vállalok. Kossuth 58 . 
keresztépület. 487

Házak, házhelyek I
A Monostorpáiyi utón, a gróf Vécsey 

utcában, Técláskert Basahalom- és Letai- 
utcib n, a Boldogfalva! kertben BorzsOVdX- 
utcácar többrendbeli híizhelyek, szolok, 
gyümölcsös és régi lakóházak, melyek a 
mi tulajdonunkat képezik elad.k.

A oróf Vécsey-utcában. Monostorpályi-uton és 
Hasahaloin-utcában ezen házhelyekre az 1 szoba, 
konyha, kamarás uj téglaépületek építését is meg- 
keZt'eEzen házhelyek, P«reellák. rtai. valandnt uj 
épületek kedvező áron és részletfizetési kedvez 
tnénnvel megszerezhetők.

Mindenre kiterjedő felvilágosítást a
Tiszántúli Mezőgazdasági Hitelintézet rt. 

ad. Kossuth-utca 8.

ELADÁS
Legolcsóbb 

tüzelőanyag, szagtalan kö- 
és salakmentes Berentel 
izén, mely a borsodi sze­
nek között legtöbb házi 
tüzelésre. Kapható Gabá- 
nyi Sándor utóda cégnél 
házhoz szállítva is. Csapó- 
utca 28., telelőn 4—49.

Bőrkeztyliket 
javít, tisztit és mos szak­
szerűen keztyüüzetn. Kos­
suth 58., keresztépület.

584
Sajáttermésü 

lucernamag eladó. Kandia 
8. 535

Tavaszi 
burkeztyüket legolcsóbb ár­
ban szerezheti be keztyü- 
üzemben, Kossuth 58.. ke­
resztépület. 355

Faj borok 
salát termésű édes magas­
fokú ó és uj literenként Is 
napi áron. Arany János ut­
ca 30. Rázsó Gyula utca 2. 
délután 3—6-ig mindennap.

Nádszékkötést 
fonott gyermekágyak, fo­
nott székek. Kossuth u. 25. 
Kosáríonnda. Javításokat
elvállalunk. 5268

SsülérUíztitÁ* 
tükörfénnyel 3 fillérért — 
Libándynál, Péterfia utca 
4. szánt. 253

Ingeket, 
férfi és nőit és niinden- 
uentü fehérneműt, ágyhu- 
z.atokat mér ék után ké­
szítek és iavitánl is válla­
lok 50 fillértől feljebb, 
ingek 80 fillértől 2 pen­
gőig. Belénye»yné Dara­
bos u. 53. negyedik ajtó.

Hintó 
kifogástalan, jutányosán el­
adó. Megtekinthető hétköz­
napokon a 111. géppuskás 
századnál a tüzérlaktanyá­
ban. 539

Eladó 
bontásból kikerült ajtó, ab­
lak, tetőcserép és 2 lóra 
való igásszerszátn. Arany 
János utca 33. 545

Eladó 
butorok, keményta és fes­
tett konyhaberendezés ol­
csón. Ajtó, ablakok készíté­
sét vállalom. Bodnár aszta­
los, Miklós-utca 18. 5390-a

Ruhaszekrény
és egy Zinger varrógép el­
adó jutányos áron. Csemete 
12. 540

Legolcsóbb
és legjobb női kalapok már 
8 pengőtől kapható Schum­
mer Móniénál, Piac utca 2. 
Nagytemplommal szemben 

6318
Használt

kifogástalan szívó-nyomó
kerekeskutat megvételre 
keresek. Kossuth utca 23.

5322
Nőlruhák,

férfiruhák, kabátok, cipók, 
könyvek, antikbutorok, tük­
rök eladók. Szent Anna 34.

603
írógép,

Royal, alig használt, telje­
sen jókarban eladó. Csapó 
utca 18. Lisztüzlet. 5312

Piros-tarka tenyészbika 
(magasvérű szimentáli) 28 
hónapos, igen szépen fej­
lett, eladó. Cint: Klobu- 
sitzky Géza gazdasága. — 
Monostorpályi. Bihar me­
gye. 597

Butorok 
jő állapotban eladók. Jó­
zsef kir. herceg utca 35., 
földszint. 5317

29 in.
tij kerítés eladó. Köruf, 
(Besscnyei-utca 3. sz.) 523

Szalongarnltura 
függönyök, szekrények el­
adók. Thaly Kálmán utca 
14. sz.

Kerti lóca 
és 6 drb faiilésü vaslába 
széket megvételre keresek. 
Apafii utca 2V.

Czietklrakat 
kettő darab, redőnnyel, aj­
tóval eladó. Megtekinthető 
Csapó u. 41.. a házmester­
nél. 5320

Eladó
Kassai ut 32. számú két- 
szoba, konyhás uj ház, be­
költözéssel minden elfogad­
ható árért. 594

Kétszáz 
mázsa lóhere széna és egy 
vagon tengeri eladó. K. 
Nagy Gyula, Nagyiéta.

2022
Régi 

zongora eladó. l.orántffy 
25. 2034

Hálóberendezés 
ebédlő, női íróasztal, finom 
kivitelű, nagyon olcsón el­
adó. Széchenyi 6. Kleinnál.

5301

Eladó
8 HP. magánjáró motor 
körfűrésszel és baltával. — 
Gyöngyvirág utca 10. sz.

5245
Jégverem

jéggel teljesen megtöltve, 
eladó. Cim a kiadóban.

2031

INGATLAN
Háromszáz 

négyszögöl szőllö házhely­
nek eladó. Szabó Kálmán 
utca 45. sz. 537

Bártfa fürdőn
Klára villa gyönyörű fek­
véssel, uj berendezéssel 
szobák kiadók. Érdeklődni 
tessék Dr. Gerényinél. Bar- 
delor.

Elepen
20 hold prima szántóföld 
eladó. Értekezhetni naponta 
délután 1 és 2 óra között. 
Kossuth utca 16., utcai la­
kás. 541

A Jóna-téle
és Leiningen, valamint Szá- 
vay-utcákra néző szőlő in­
gatlan házhelyekre felosz­
tatott, melyek előnyös ára­
kon részletafizetés mellett 
értékesíttetnek. Érdeklődök 
forduljanak az ügyben 
megbízott Gazdasági Taka­
rékpénztár rt.-hoz Debre­
cen. Király-utca 2. sz.

Márk telep,
utca 1. elköltözés 
sürgősen eladó, uj 

1911
Eladó

vagy elcserélendő egy Első 
Magyar Gazd. négyes huza- 
tós 6 légkörös teljesen jó­
karban levő gép, egy hatos 
magánjáróért kedvező fi­
zetési díjjal. Hajdúnánás, 
Hajdú u. 21. sz. Állítási 
Imre. 5255

Caapókertben
Jánosi utca 19. alatt! ház 
«ácsnál elfoglalható lakás­
sal és üzlethelyiséggel. — 
Batthyányi utca 14. alatti 
ügyvédi irodában eladó.

496

Molnár 
végett 
ház.

Eladó
Bellegelő 538. sz. a. 4 kai. 
hold szántóföld olcsó árért 
Felvilágosítást nyújt Dr 
Nagy István ügyvéd Deb­
recen, Szent Anna 8. 561

Eladó
Vargakert. Legányi utca 14 
számú ház. Értekezni ugyan 
ott. 2060

Diószegi
utcában négy lakásos kis 
ház 7000 pengőért eladó. — 
Homok utca 136. 601

Marót! utca
7. számú négy szobás mo­
dern családi ház eladó. — 
esetleg bérbe adó. Érteke­
zés Benkö főügyésznél, — 
Vármegyeházán. 5054

Eladó
ház. Rudolf u. 42. azonnal 
beköltözhető, szöllövel. va­
lamint Szávai Gyula ti. 41 
sz. 300 □ házhely. 615

Klidó birtok.
Bérbeadó Vértes község­
ben (jlétai határ) 180 ka- 
tasztrális,hold homoki bir­
tok. Értekezhetni leket 
özv. Móricnénál Vértes(Bi- 
har megye) 561,

SatUA
és gyümölcsös feles mun­
kára kiadó. Gyö eres szől- 
lövessző eladó Ispotály­
utca 13. szám

VEGYES
HaBaHKaaaaMMHaM»**"

Egy törzs 
viirösizlandi fajbaromfi és 
egy tenyészkakas eladó. 
Kotlóért cserélek. Szabó
Kálmán utca 45. 538

Redönyűzein
helyi ügynökei csak előleg 
nélkül vesznek fel rende­
lést. Bethlen utca tizenki­
lenc. 53S5

Elveszett 
pénteken délután a Piac 
utcán a nagytőzsdétől a 
Batthyány u. 20-ig egy

ezüst ridikül 2 kulccsal, stb. 
Becsüeletes megtaláló adjn 
le jutalom ellenében c lap 
kiadójába. 7621

TÁNCMULATSÁG 
Husvét első napján estétől 
reggelig tart a Gazduram 
csárdában Hosszupályi kö- 
vesutnál. 2058

Kilenc hónapos 
kisfiainat örökbe vagy gon­
dozásra adnám. Cim a ki­
adóban. 207Ü-

Örökbe adom 
szép egészséges kicsiny fiú 
gyermekemet. Cím a kiadó­
hivatalban. 206*»

Nagy húsvéti vásár 
az Ingóságközvetitőben. Ni 
is gondolkozzék, hanem ha 
hnsvétra bármit is vásá­
rolni akar, jöjjön el az In- 
góságközvetitőbe. Minden­
féle ajándéktárgyak, gyö- 
györü kandeláberek, fa­
csillárok, antik butorok. 
nagyon szép ebédlők, ma­
gános bútordarabok, szek­
rények, ágyak, konyhabe- 
rendezések, hangverseny­
cimbalmok. hegedűk, vá­
zák és mindenféle ingósá­
gok a legjutányosabb al­
kalmi áron kaphatók az 
Ingóságközvetitőnél. 2044

Házlehontás 
miatt üzletemből rövidesen 
kiköltözöm és így a raktá­
ron levő összes kalap, fe­
hérnemű és úri divatárukat 
feltűnő olcsó árban kiárusí­
tom. Frank Imre. Piac utc. 
43. 5277

Kerteket 
rendez, gyümölcsösöket te 
lepit Papp Gyula ny. áll 
kertész. Onossai utca 41.

517!
Szabómühelyomet 

áthelyeztem Piac- utca 77 
alá, II. udvar, félemelet 
jobbra Elsőrendű munkává 
készítek öltönyöket, felöl­
töket ölesé árakért. Tisztí­
tást, vasalást elfogadok* 
Sz.őnyi ttrinzabó. 54'

Algol. irnncle, lémet 
anyanyelvű diplomás taa- 
erők tanítanak a FéN*’ 
nyelviskolában, József kir 
herceg u. Í2.


